JATUUKU JABJEHUS

BD SENSORS
DMP 304, DMP 331, DMP 333, DMP 334, DMP 343,
DMP 331P, DMP 331i, DMP 333i, DMP 331Pi, DMP 331K,

LMP 331, LMP 331i

PykoBOACTBO M0 MOHTAXKY M IKCIJIyaTAlUA

r. MockBa
2014



COJIEPKAHME

1. ONHMCAHME M PAGOTA. .....onnitint ittt ettt e e et et e e et e e e et e e aaeeanss 3
L B 5 L) e 1<) 1 (P 3
1.2. TEXHUUECKUE XAPAKTCPUCTHKH . ... uveennteenteenneeenneenneeenneenneeaneeenseenneeenaens 4
IR I O T =1 : 157 e 31 (=) 14 - D 10
1.4, VCTPOMCTBO H PADOTA. . .veentteenteentteette et et e et et e e et et e e e e e e eneeens 10
1.5. O0ecneueHNE UCKPOOECZOTIACHOCTH . .« .. euv e etenteneeneetetenteneeaenteneeaeenenaenenne 10
L T 23 0) 3710103 10
B A 421 X0 3 11

2. VcIIOJIB30BAHME IO HABHAUCHMEO . ... ...\ttt et et e et et e eeeeeeaaeeenaeenan 11
P2 B 01001117 (S 2 12 1 SO 11
2.2. DKCIITYaTalMOHHBIE OTPAHMUCHMSL. . .« ev vttt entete et enne et e et et eneaneennens 11
P T\ 5 5 M1 T0) - Tod 2 (0T i / SO 12
2.4. MonTax u nemonTax. ObecnieueHre HCKPOOE30MaCHOCTH MTPU MOHTAXE. . .......... 12

3. TeXHHYECKOE OOCTYMUMBAHMEC. ... .....ueenutt ettt et ettt et et e et e e aaeeaaaeens 15

4. XpaHeHHe U TPAHCIIOPTHPOBEK . .. ...ouuutntttnttentte et ettt et eaiteeateaeenaeeanans 15

HPUJIOKEHUE A. YCI0BHOE 0003HAUCHMEC. .. ...o..ueenetinnttiiiieaieetenieeieanaaennn 16
DM P 304 . . 16
DIMP 33, DM P 333 e 17
DM P B3 19
DM P B3 20
DIMP B3I P e 21
DMP 3311, DMP 331P1, DMP 3331, .0t 23
DIMP 33 Ko e e 26
LM P 33 e 28
301 S 1 30

NPUJIOKEHMUE b. I'abapuTHbie U NPUCOETUHUTEIbHDBIE PA3BMEPDI..........ccevennn.. 32
DIMP 304 . . 32
DMP 331, DMP 333, DMP 343, DMP 3311, DMP 333i.....cooiiiiiiiiiiiiiie 32
DMP 331P, DIMP 331 Pi. et 33
DM P B34 e 34
LMP 331, LIMP 33 1.ttt e e e e 34
THUIBI MEXaHUYECKUX TIPUCOCTUHEHIM . . . ...t ueettittente it e e e et e e e e e e 35
THUIBI SMEKTPUUECKUX TIPUCOCTIMHEHMM . ..« uvevnttetteenttetteeeeeteeaeeeteenneeenaenns 38

MNPUJIOKEHHUE B. CxemMbl BHEIIHUX 3JI€KTPHUYECKUX COETUHEHUM. .................... 39

NPUJIOKEHMUE I'. Onucanue HART mpoTokosa.............oooviiiiiiiiiiiiiniann, 40



1. Onucanue u padora

1.1. HaznaueHnue

1.1.1. Jatuuku naBnenus cepun DMP u LMP (B nanpHeiimeM naT4uku), IpeIHa3HAYCHBI
JUIS HENIPEPBIBHOTO MPeoOpa3oBaHMsl 3HAUEHUS] U3MEPAEMOro MapaMmerpa — W30BITOYHOIO MM
a0COJIIOTHOTO JaBJICHUS KHUIKUX M ra3000pa3HbIX cpel] (KaKk HEHTpalbHBIX, TaK U arpeCCUBHBIX)
B YHU(UIMPOBAHHbIE BBIXOJHBIE CUTHAIbI IO HANpPS)KEHUIO, JIMOO B TOKOBBIE BBIXOJHBIE
cUrHasibl. Bo3M0oXXHO ncrnonHeHue AaT4ukoB ¢ 1UQpoBbIM curnanom Ha 6aze HART-mpoTtokona
W/WIIA CBETOIMOIHBIM JHCIUIEEM U IBYMsI PEJICHHBIMH BBIXO/IaMHU.

JlaTyuKK NperHa3HauYeHbl Ui UCIOJIb30BAHUS B CHCTEMaX aBTOMAaTHUYECKOTO KOHTPOJI,
peryvpoBaHusl U YNPaBICHHUS TEXHOJIOIMUYECKMMM MPOLEcCaMH B Pa3IMYHBIX OTpacisax
OpOMBIIITIEHHOCTH. OrnpesielieHHble MOJEM OCHAILEHbl BCTPOEHHBIM pasfenuTeneM, JH0o
pasfenuTeneM-paguaTopoM s paboTel ¢ BbIcOKoTemreparypHbiMu (1o 300 [C) w/mmm
arpecCUBHBIMU CPEJAMHU.

Hwxke mpuBeneHo KpaTKoe ONMHMCaHUE B 00J1aCTh MPUMEHEHHS KaXK0W MOJICITH TaTYnKa.

DMP 304 — oOmienpoMBIIIIEHHBIN TaTYUK JJI1 U3MEPEHUs CBEPXBBICOKUX naBieHui (ot 250
MIla no 600 MITa).

DMP 331 — o0mienpoMbIIUICHHBIA JATUYUK JUTSE K3MEPEHUs] HU3KUX M CpeAHUX AaBieHuid (ot 4
klla no 4 MITa).

DMP 333 — 00menpoMBIIIJICHHBIN JATYHUK JIJIT U3MEPEHUSI CPETHUX U BBICOKHMX JIaBJICHUH (0T 6
MIla no 60 MIIa).

DMP 334 — o0mienpOMBIIICHHBIA TaTYHK JJIT U3MEPEHUST BBICOKUX M CBEPXBBICOKHUX JABICHUN
(ot 60 MIIa mo 250 MITa).

DMP 343 — naTumku mpeaHa3HAuYeHbI Ui M3MepeHus Hu3Kux naBieHuid (ot 600 Ila) rasoB u
HEArpeCCUBHBIX JKUIKOCTEW HU3KOU BA3KOCTH.

DMP 331P — gaTuuk ¢ TOPLEBHIM PAcIOIOKEHHEM MeMOpaHbl U BCTPOEHHBIM pa3ieiuTeIeM
WM pa3lIeTUTENIeM-paIuaToOpoM, Il H3MEpPEHUsT HU3KUX U cpenuux nasienuid (ot 10 klla mo 4
MIla) nuimeBbIX, arpecCUBHBIX, OO0 BBICOKOTEMIIEPATypHBIX cpel. Pasmenurens 3amoHseTcs
CHWJIMKOHOBBIM MAcJIOM, JUIsl MPUMEHEHHS B MUINEBON MPOMBIIIJICHHOCTH - TMHINEBBIM, IS
paboThI C CUITLHBIMU OKHCIISIOIIMMU BEIIECTBAMU (KHCIOPOJ, O30H, XJIOP, THUIIOXJIOPUT HATPHSI,
MEPOKCHU BOJOpOa...) — rajokapboHom. Marepuan MeMOpaHbl — CTajb Pa3IMYHBIX MapoK,
TaHTAJL.

DMP 331i , DMP 3331 — BBICOKOTOYHBIE [OAaTYUKH [JABIIEHHS C IOCIEI0BATEILHBIM
untepdericom RS 232 unu RS 485. Ucnonwzyemsrit mporokon — HART.

DMP 331Pi — BBICOKOTOYHBIM MJAaTYUK JABJIECHHUS CO BCTPOCHHBIM pa3lClIUTEIEM WU
pa3ienuTeneM-pauaTopoM.

DMP 331K — BBICOKOTOYHBIM JaTYUK [JaBICHUS C  BpPEMEHEM orkiuka 0,5 Mcek.

LMP 331 — Bpe3HOH AaT4MK TUapocTaTUdyecKkoro aamieHus. [IpenHazHadeH s M3MEpPEHHUs
ypOBHSI )I(I/IIIKOCTGP'I, B TOM UHCJIC BSA3KUX U aI‘peCCI/IBHbIX.



LMP 331i — Bpe3HOH BBICOKOTOYHBI JaTYWK THUAPOCTATHUECKOTO JABJICHUS C
nocienoBarenbHbIM nHTEpQeiicom RS 232 unu RS 485. Ucnons3yemsrii mpotokon — HART.

1.1.2. JlaTuuku MOryT OBITh BBIIOJHEHbI BO B3PHIBO3ALIUILEHHOM HCHOJIHEHUHU.
B3speiBo3anumieHaple  1aT4uku  cooTBeTCTBYIOT Tpeboanusm ['OCT P 51330.0, TOCT P
51330.10 1 uMeroT BUJI B3pBHIBO3AIIUTHI “HCKpoOe30macHas 3MeKTpHUUecKasi 1enb’ ¢ yPOBHEM
B3PBIBO3AIIUTHI “‘0c000B3pbIBOOE30MacHbIi” ¢ MapkupoBkoil ExiallCT4. B3psiBo3amuiieHHbIe
JATYUKU TpeHa3HAYeHbl AJI1 YCTAHOBKH M pabOThl BO B3pPBIBOONACHBIX 30HAX MOMEIEHUHN U
HapyXHbIX YCTAHOBOK COIVIACHO HOPMATHUBHBIM JIOKyMEHTaM, PErJIaMEHTUPYIOIINUX IPUMEHEHUE
3JIEKTPOOOOPYI0OBaHUS BO B3PHIBOOMACHBIX 30HAX.

1.1.3. YcnoBHOe 0003HaYeHNE 1aTYMKOB MpH 3aKa3e npuBeaeHo B [Ipunoxenun A.

1.2. TexHu4ecKHe XapaKTePUCTUKH

1.2.1. B Tabnunax 1-10 npuBeaens! Bepxuue npeaensl usmepenuit (BI1IN) u 3nauenus
MaKCUMaJIbHOW NEpPErpy3KH Ui Pa3iIMyHbIX MOJENel NaT4uKoB. JlaTUMKM W3rOTaBIUBAIOTCS
OJTHOIIPEJICNIbHBIMHY, 32 MCKJIIOYEHHEM MOJeNiell ¢ MHAEKCOM “i”, a TakKe HCIOJHEHUH ¢
midpoBsiM curHasiom Ha 0aze HART-mporoxona. Hwxamit npenen m3mepenust (HIIN) u
JIMana3oH JaHHBIX Mojeneil MoxeT ObITh IepeHacTpoeH B mmpokux npenenax. Ecniu HIIU ne

YKa3aH, TO 110 YMOJJYaHWUIO OH PAaBCH HYJIIO.

Taoéauua 1. DMP 304

BIINA, | u30 250 | 400 | 600
MIla
Ileperpyska, | 330 | 520 | 750
MIla

Taoauna 2. DMP 331

BIIM, | u30 | -100 4 6 10 16 25 40 60 100 | 160 | 250
klla | a6c - - - 10 16 25 40 60 100 | 160 | 250
Ileperpy3ka, | 300 20 20 100 | 100 | 100 | 100 | 300 | 300 | 600 | 600
klla

N

BIIN, | u30 0,4 | 0,6 1 1,6 | 2,5
MIlIa | a6c 04 | 0,6 1,6 | 2,5 4
Ileperpy3ska, 2 2 6 6 6 10
MIla

p—

Tabauua 3. DMP 333
BIIH, | u30 6 10 16 25 40 60
MIla | a6c 6 10 16 25 40 60
Ileperpy3ka, | 14 34 34 60 60 | 100
MIla

Taoauua 4. DMP 334

BIIH, | u30 60 | 100 | 160 | 200 | 220 | 250
MlIIa
Ileperpy3ka, | 80 | 140 | 220 | 280 | 280 | 280
MlIIa




Taoauua 5. DMP 343

BIIN, -100 | 1 2 4 6 10 16 25 40 60 100
klla

Ileperpy3ka,klla 300 | 6 6 30 30 30 100 | 100 | 100 | 300 | 300
Taoauma 6. DMP 331P
BIINA, 36 [-100| 10 16 25 40 60 100 | 160 | 250
klla adc - - - - - 60 100 | 160 | 250
Ileperpy3ka,klla 300 | 100 | 100 | 100 | 100 | 300 | 300 | 600 | 600

BIIN, mo 04 0,6 1 1,6 | 2,5 4
MIla aoc (0,4 10,6 1 1,6 2,5 4
Ileperpyska,MIla| 2 | 2 6 6 6 10

Ta6auua 7. DMP 3311, DMP 331Pi

n30

BIIX, | w36 | 0.0170.035| 0.1 | 02 | 0.7 | 1.7 | 35
MIa | a6c | - [0.035| 01 | 02 | 0.7 | 1.7 | 35
Meperpyska, | (s | 0.1 03 | 0.6 2 6 10
MIla '

BIIN, e |-17...17 -35...35 | -100...100 | -100...200 | -100...700
klla

Ileperpy3ka, kllal 50 100 300 600 2000

Ta6auna 8. DMP 333i

BIIN, | u36 7 17 35 60
MlIla | a6c¢ 7 17 35 60
Ileperpyska, | 14 34 60 100
MlIla
Ta6auma 9. DMP 331K

BIIN,kIIa 36| -100 | 10 16 25 40 | 60 100 | 160 | 250
BIIN,kIla |abc| - - - - 40 60 100 | 160 | 250

Ileperpyska 500 | 50 | 100 | 100 | 200 | 500 | 500 | 1000| 1000
Mlla

BIIA, (w36 | 04| 0,6 | 1,0 | 1,6 | 2,5 4.0 | 6,0 10 16 25 | 40 60
MIla |a6c | 04| 0,6 | 1,0 | 1,6 | 2,5 4.8 | 6,0 10 16 25 140 60

Ileperpyska,| 2 | 4 4 8 | 8 |105] 21 | 60 | 60 | 60 | 100 | 100
Milla

Tabaunnal0.LMP 331
BIIA, m.Ba.CT 04 | 0.6 1 1.6 | 2.5 4 6 10 16 25
BIIN, xlIla 4 6 10 16 25 40 60 100 | 160 | 250
ITeperpyska, klla 20 20 50 50 | 100 | 100 | 300 | 300 | 600 | 600
BIIN, m.Ba.CT 40 60 | 100 | 160 | 250 | 400
BIIN, MIla 04 | 0.6 1 1.6 | 2.5 4

Ileperpyska, MIla 2 2 2 6 6 10
Taboauua 11. LMP 3311

BIIU, m.Ba.CT 1.7 3.5 10 20 70 170 350
BIIN, MIla 0.017 | 0.035 | 0.1 0.2 0.7 1.7 3.5
Ileperpy3ka, MIla | 0.05 | 0.1 0.3 0.6 2 6 10

1.2.2. 1ng NUCTaHIIMOHHOM Nepeaavyn NaHHBIX U MEePEHACTPOUKH, JATYUKU C HHIIEKCOM “1”
MOTYT MUMETh HCIONHeHHus ¢ nudpoBbiMu uHTEpdeiicamu RS232 mmum RS485. Ucnons3yemsrii
npotokos — HART. Onucanue 6a30BbIX KoMaHA npuBeaeHo B [Ipunosxenun I




Hatuanku ¢ RS232 unTepdeiicom Takke NMEIOT aHAIOTOBBIN BBIXOHOW cuTHANT 4 — 20 MA.
Jns cBs3u ¢ patuukamu TpeOyercs anmantep (ADAPT-1). Ilpenensr mepenactpoiiku HITU
natynkoB  0...90% ot HomuHanmbHOrO nauamazoHa. [lepenactpoiika nmamazona — 1:10.
[TepenacTpoiika OCyIIECTBISIETCS HPU MOMOILM HMPOTPAMMHOI0O OOecredeHus, MOCTaBIIEMOro
BMECTE C aJJalITEPOM.

JUis cuuTBIBaHUS JaHHBIX C Jartyuka ¢ uHTepdeiicom RS485 Tpebyercs moboit
CTaHIapTHBIN Tipeodpa3oBatesb naTepdeiicoB (RS485/USB nmu RS485/RS232)

Kpowme toro, natunku MoryT ObITh BbINOJIHEHBI ¢ HART-poToK0I0M (TOJBKO B MOJEBOM
Kopmyce). B aToMm ciydae aJis nepeHacTpOrMKH U cunuThiBaHus AaHHBIX Tpedyercss HART-monem
nn HART-kommyHHKaTOpP.

1.2.3. Jaruuku (Kpome JaTuyukoB ¢ wuHTepdeiicom RS485) wumeror nuHelinyio
XapaKTEpUCTUKY BBIXOJHOTO CUTHAJIA.
Y :M-p Ymm rjae
6b1X >
H1
P - Texy1iee 3HaUeHNE U3MEPSEMOTO J1aBJICHUS,

Py =Py — Py - HOMUHATIBHBIN IMATIa30H JIABJICHUS (1Maa3oH M3MEPEHNS),
Py > Py - COOTBETCTBEHHO BEPXHUM M HYKHUM MIPEJIEN U3MEPEHUN 1aTUNKa,
Yy s Yypy - 3HAYEHUS BBIXOJHOIO CHIHAjIa COOTBETCTBYIOIIME BEPXHEMY M HIXKHEMY IIPEEIy

U3MepeHui naruuka P, v P, .

1.2.4. Ilutanue 1aTYUKOB OCYIIECTBIISIETCS OT UCTOYHUKA MUTAHUS MOCTOSTHHOTO TOKA.
Tunbl BBIXOJAHBIX CUTHAJIIOB W COOTBETCTBYIOIIEE WM HAIPSHKEHWE TUTAHWS TPUBEICHBI B
tabimue 11.

Taoauna 11.
Mopeanb ToxoBbIi BHIXOJAHOW cUTrHAJ, | BoixoaHoit curnan | Illuranme,
I, HanpsokeHus, V, o

DMP 304, DMP 331, | 4—20 MA/2-x ipoB. 12...36 B
DMP 331P, DMP 333, | 4 — 20 mA/2-x ipoB./HART ) 14...28 B(Ex)
DMP 334, DMP 343, | 4 —20 MA/3-x mpos. 0—-10B/3-x mpoB. | 14...36 B
LMP 331 0 —20 MA/3-x mipoB. 0 —5 B/3-x mpos.

0 — 1 B/3-x pos.

1 — 6 B/3-x ipos.
DMP 331i, LMP 3311, | 4 —20 MA/2-X tipoB. 12...36 B
DMP 331Pi 14...28 B(Ex)
DMP 331K 4 — 20 MA/3-x mpoB. 0,1 —10B/3-x mpos. | 14...30 B

*
ucnonHenue ¢ HART-npoTOoKogoM BO3MOXKHO TOJNBKO B IIOJEBOM Kopiyce. Pa3zmepsl

npuBeneHsl B [Ipunoxenuu b.

1.2.5. I[aT‘II/IKI/I HC BBIXOJAT U3 CTPOS IMPU KOPOTKOM 3aMbIKaHHUU HUJIN O6pBIBe IMUTAOIIUX
NI CUTHAJIbHBIX HI/IHI/Iﬁ, a TaKKeC, IIpU MoJavuc HANPSAKCHUA ITUTAaHUA 06paTHOﬁ TMMOJIIPHOCTH.

1.2.6. IluTanne 1aTYNKOB B3PHIBO3AIIMILIEHHOTO UCIIOJHEHUS OCYIIECTBISAETCS OT
UCKpOoOe30macHbIX OapbepoB WM OJIOKOB MUTAHUSA, MMEIOLUIMX BHJ  B3PBIBO3AIIUTHI
“Uckpobe3onacHasi IEKTpUUYEecKas Ierb”’ C YPOBHEM B3PBIBO3ALIUTHI “1a” I B3PHIBOOIIACHBIX
rasoBbix cMeceil noarpymnmsl 1IC mo I'OCT P 51330.0. Beixonnoe nanpsokenue U, u Tok [,

UCKpOOe30macHbIX OapbepoB WM OJOKOB MHUTAHMS HE JOJDKHBI IpeBblmath 28 B u 93 MA
COOTBETCTBEHHO.



1.2.7. ConpoTuBieHue Harpy3KkH Ui JATYMKOB ¢ TOKOBBIM BBIXOJHBIM CUIHAJIOM
4-20 MA/2-X TIpOB. HE AOJIKHO IIPEBBIIIAT 3HAUCHUS R :

V 12

num

= —OM’ rae I/num
- 0.02

[Ipu 3TOM, MUHHMMAaIBLHOE CONPOTUBIIEHUE HArpy3Ku A AatuyukoB ¢ HART-nporokonom
—250 Om.

- TCKYIICC 3HAYCHNUEC HAIPSIKCHUSA ITUTAaHUA.

ComnpoTHBICHNE HATPY3KHU ISl JATYMKOB C TOKOBBIMH BBIXOJAHBIMU CUTHAJIAMH
4 —20 MA/3-x ipoB. u 0 — 20 MA/3-x ipoB. He AOKHO mpeBbImaTh S00 Om.

MunuMalibHOE 3HAYEHUE COMPOTUBIEHUS HATPY3KH I JTATYUKOB C BBIXOAHBIMH CUTHAJIAMU
HanpspkeHus — 10 kOm.

1.2.8. IToTpebiieHne Toka JaTYMKOB C TOKOBBIMH BBIXOAHBIMH CHTHAJIAMU
HE MpeBbIIAET 25 MA, TaTYUKOB C BBIXOJAHBIMU CUTHAIAMM 110 HANIPSDKEHUIO — 7 MA.

3L
1

1.2.9. Bpewmsi peakuuu Ha U3BMEHEHUE JaBJICHUSI MEHEE 5 MC, JIJIsl JATYMKOB C UHJIEKCOM
Menee 40 Mc, 11t 1aTYuKoB ¢ upoBbM curHasioM Ha 6aze HART-npoTokona meree 300 mc.

1.2.10. IIpenensl nomyckaeMoOi OCHOBHOM IOTPELIHOCTH ¥, , BBIDAKEHHBIE B IIPOLICHTAX OT

nuarnaszona usmepenuit (W), ais paznuaHbix Mojenel mpuBeeHsl B Tadbaume 12.
Psz - HOMMHAJIbHBIN JHana3oH JaBJICHUS,

Pyﬂ - YCTAaHOBJICHHBIM JUAIa30H JaBJICHHUS.

Taoauna 12.
Mopensb Jluana3oH usMepeHust 0y,% AN
+0,5
DMP 304 — ’
30 + 0,25 (ommms)
P, <40klla +
DMP 331, DMP 331P, H” 0,5
LMP 331 P, > 40xlla +0,35
+ 0,25 (ommms)
DMP 331 Py 2100xl1a +0,35
+ 0,25 (ommwst)
DMP 333 + 0,2 (omuus)
Py <10xlla +0,5
DMP 343
Py > 10xlla
+0,35
DMP334 —
DMP 331i, DMP 331Pi, By / By <5 +0,1
DMP 333i, DMP 331 K, P >35xIla p
. HA 1
LMP 3311. By !/ Ry >5 +(0,1+0,015-—
HcnonHeHus 1aTYuKOB I
DMP 331/331P/333, P
LMP 331 ¢ HART- P, <35klla +(0,1+0,02. -4
MIPOTOKOJIOM. o i

1.2.11. JlomonHuTenpHas MOTPEIIHOCTh Y,, BBI3BAHHAS M3MEHEHUEM TEMIIEpPaTypbl

u3MepsieMont cpenbl Ha kaxasle 10 °C B TEpMOKOMIIEHCHPOBAHHOM JIMAIla30HE TEMIIEpaTyp, HE
NPEBbIIIACT 3HAYCHUH YKa3aHHBIX B Tabnuie 13.



Taoaumna 13

JAnana3zon JAunana3on Yr,
Mopaeanb o °
TepMokoMneHcamun, °C | H3MepeHus % AN /10 °C
DMP 304 —20...85 — +0,2
0...50 Fip =10xl1a £0,5
—20...50 (onmus) Py <25klla +0.2
—40...70 (ommus) P, <40xlla +0.14
DMP 331, LMP 331 Py <10011a 401
0...70
—20...50 (ormwmst) Py > 100xTla
—40...70 (omuus) +0.07
—100...0xl1a
DMP 333 —
Py <10xlla +0.4
0...50 Py <25klla +0.3
Py <40xlla +0.2
P, <100x/I
DMP 331P I = a 40.15
0...70 P, >100xl1a
+0.12
—100...0x/1la
DMP 334 20...85 - +0.25
Py <10xlla +0.15
P, <40xIl.
DMP 343 0...60 g = aUklla +0.12
—20...50 (ommus) P, > 40xlla
+0.08
—100...0xl1a
DMP 331i, DMP 331Pi, DMP
333i, DMP 331K, P,
~20...80 - +0,02- =+

LMP 3311. McnionHeHns 1aTYNKOB
DMP 331/331P/333, LMP 331 ¢

HART-nporokonom.

va

1.2.12. JlononaHuTeNbHAs MOTPEIIHOCTb, BbI3BaHHAs W3MEHEHHEM HANpsIKEHUs MUTAHUS,
cocrasiset 0.05%/11/10 B. HomunaansHOe 3HaUEHHE HANPSDKSHUS TUTaHus — 24 B.

1.2.13. JlomonHUTENbHAST TMOTPEIIHOCTh, BBI3BAHHAS HM3MEHEHHUEM COIPOTUBIICHUS
Harpy3ku JJisi TaTYMKOB C TOKOBBIM BbIxoaoM, coctaBisgeT 0.05%/11/1 kOm. HomunanabHOE
3HAYEHHUE CONMPOTHUBICHUS HArpy3Kku — 250 OM.

1.2.14. lonroBpemenHas ctadbuinbHOCTh < =+ 0.1%/IW/rox.

1.2.15. lnana3on pabo4ux TeMIepaTyp u3MepsieMoi cpeibl puBeieH B Tabnule 14.



Ta6aumna 14

JAuana3on remneparyp

JAuana3oH remneparyp

Mogaein . .
usMepsiemMoii cpensl, °C OKpYy:Kawuiei cpeanl, °C
DMP 304 —40...100 —25...100
DMP 331, DMP 331i,
DMP 333, DMP 3334, —25...125
DMP 331K, LMP 331, —40...125 (ommus)
LMP 3311
DMP 343 —25...90
DMP 334 —40...140 —40...85
—25...125

DMP 331P, DMP 331Pi1

(= 25...70 nng naTIYMKOB
aOCOJTIOTHOTO JTABIICHHS)
—25...150 (ommmst)

0...300 (ommmst)

1.2.16. Temneparypa xpanenus garuukos —40...100 °C.

1.2.17. Tlo creneHu 3amMThl OT MPOHUKHOBEHHUS MbUIM, MOCTOPOHHUX TEJI U BOJBI, B
3aBUCUMOCTHU OT UCHOJIHEHHUS, JaTYUKU cCOOTBETCTBYIOT rpynmnam [P 65, IP 67, IP 68 o 'OCT

14254-80.

1.2.18. Ilo ycTOHYMBOCTH K MEXaHUYECKUM BO3JIEHCTBHSAM, ATUUKU OTHOCSATCS K TpyIIe
ucnonHenus: F3 mo I'OCT 12997: natumku ycCTOWYMBBI K BO3JEHCTBUIO CHHYCOUIATBHOMN
BHOpaImy ¢ yckopernem 49 m/c’ B uamasone gactor (10...500) 'y 1 aMmanTy10# 0.35 MM.

1.2.19. JlaTyuku yCTOMYMBBI K BO3JCHUCTBHI0O MHOTOKPATHBIX MEXAaHUYECKUX YJapOB C
2 .
MUKOBBIM yAapHbIM yckopeHueM 1000 m/c”, mpy JUIUTENBHOCTH IEHCTBHS YAaPHOTO YCKOPEHHS

11 mc.

1.2.20. Cpennsist HapaboTka Ha oTka3 He meHee 100000 u.

1.2.21. Cpennuii cpok ciryx0b1 — 12 siet. JlaHHBIN MOKa3aTeIh HAACKHOCTH
YCTaHABJIMBAETCS JJIs CIEIYIOLINX YCIOBHIM:
- TeMIiepaTypa okpy:karouiei cpensl (2313) °C;
- OTHOcuTeabHas BIIaKHOCTH oT 30 1o 80%;
- BUOpauus, TpsACKa, yJapbl, BIUAIOIINE HA padOTy 1aTuhKa, OTCYTCTBYIOT.

1.2.22. TloBepka garyuka OCYIIECTBISIETCA B COOTBETCTBUU C JJOKYMEHTOM «MeToaunKka oBepKu
[MTPEOBPA3OBATEJIN HABJIEHU S U3MEPUTEJIBHBIE. DMP 3XX, DMP 4XX, DMD 3XX, DS
2XX, DS 4XX, DMK 3XX, DMK 4XX, XACT i, DM 10, DPS 2XX, DPS 3XX, DPS+, HMP 331, HU
300, LMP 3XX, LMP 8XX, LMK 3XX, LMK 4XX, LMK 8XX» yrBepxneansiMm CU OI'YIL
«BHUUMC» 9 saBaps 2014 roma. Ceputka mist ckaunBanwms ttp://bdsensors.ru/documentation/check.html
UHTEPBAJI MEXY IIOBEPKAMU
4 rona - aust npeobpasosareneii Tounee +0,1 % npu OTCYTCTBHH KOPPEKTUPOBOK HYJICBOTO 3HAYCHHS
BBIXOJHOTO CHTHaJIa He pexke 1 pasa B 6 MecsIIeB;
5 JeT - IS OCTaNbHEIX ITpeoOpa3oBareneit

1.2.23. MunuManbpHasi Macca JaTYMKOB yKa3zaHa B TaOmuie 15.

Taobauma 15
Mopgean MuHumMajabHasa Macca, T
DMP 304 260
DMP 331, DMP 333 140
DMP 331i,DMP 331P,DMP 331Pi,DMP 331K, 200
DMP 3331,DMP 334,1. MP331,LMP 3311




1.3. CocraB m3gens

HaumenoBanue Koa-Bo IIpumeyanue
JaTtuuk 1
[ToTpeburennckas Tapa 1
PykoBoactBo 1o 1 JlonmyckaeTcsi KOMIUIEKTOBaTh OJHUM 3K3eMILISIPOM
JKCILTyaTaluu KaX/ible JIECSTh JATYMKOB, IIOCTABIIIEMBIX B OJIUH aJIpec
[Tacniopt 1

1.4. YcrpoiicTBo 1 padoTa

1.4.1. JlaTyuKk COCTOMT W3 M3MEPUTEIHLHOTO OJIOKA JaBJICHUS H DJIEKTPOHHOTO
npeoOpazoBarenis, KOHCTPYKTHBHO OOBEIWHEHHBIX B CTalbHOM Kopmyce. Bo3moxHO
HCITIOJIHCHUEC NAaTYHMKa C BCTPOCHHBIM CBCTOAWUOAHBIM AUCIIIICEM U IBYMS peJICf/'IHI)IMI/I BBIXOJdaMMH.

1.4.2. 3mepuTenbHbIA OJIOK 1aBiIeHUs (TEH30MOIY b B JAIIHEHIIIEM) COCTOUT U3
CTaJIbHOT'O CBapHOTO KOpIlyca, Ha METAJUIOCTEKISTHHOM OCHOBaHMM KOTOPOIO 3aKpeIuieH
NEPBUYHBIN TNpeoOpa3oBaTeb AABICHUS, BBIIOIHEHHBIH U3 MOHOKPUCTAITIMYECKOTO KPEMHHUS.
Ha w™emOpane nanHoro mpeo0OpazoBarenst c()OpMUPOBAH MOCT YHMHCTOHA M3 UG (HY3UOHHBIX
TEH30pe3UCTOPOB. 3a wuckimoueHueM woaenn DMP 343, npeoOpa3oBaTenb OTAENEH OT
HU3MEPSIEMOM Cpelbl CTaJbHON MeMOpaHOM, MPUBAPEHHOW K KOPITYyCYy T€H30MOyJis. JlaBiieHue,
BO3/ICHCTBYIOIIEE HA CTAIBbHYI0 MEMOpaHy, MeperacTcs Ha MepBUYHBIN Mpeodpa3zoBareib Yepes
CHJINKOHOBOE MAacj0, KOTOPbIM 3all0JHEH TEH30MOAYJIb U BBI3bIBAET U3MEHEHHE COMPOTUBIICHUS
TEH30PE3UCTOPOB U, KaK CJIEJICTBHE, pa3zdalaHC MOCTOBOM CXEMbl. DJIEKTPHUUECKUI CHUTHAI U3
NEPBUYHOIO IpeoOpa3oBareist 4Yepe3 METAUIOCTEKJIIHHbIE TI'epMOBBIBOJBI IOJAETCS B
JIEKTPOHHBIA  MpeoOpazoBaTeib, OCYIICCTBISAIONIMM, TOMUMO NHUTAHUS  TEH30MOIYJI,
JMHEAPU3ALNI0, TEPMOKOMIICHCAIMI0O M TpeoOpa3oBaHUE CHUTHANIA B YHU(DUIIUPOBAHHBIN
BBIXOJJHOM CUTHaJl HOCTOSIHHOI'O TOKA WJIM HAINpPSDKEHUS.

1.5. O6ecneyeHne NCKPo0€30MACHOCTH

ObecnieueHne UCKPOOE30MACHOCTH JATYUKOB JJOCTUTACTCS ITyTEM OrPAaHUYCHUS

BXOAHBIX TOKOB (I; < 93 MA) u nanpspkerus (U; <28 B), a Takxke, BBITIOJHEHHUS KOHCTPYKIIUU
natunka B coorBeTcTBUU ¢ TpeboBanusaMu I'OCT P 51330.10. Orpanuyenne Toka U HalpspKEHUs
B DJIEKTPUYECKHX IIeMX JaT4hKa 0 HMCKPOOE30MacHbIX 3HAYEHUH JIOCTUTACTCS IIyTeM
0053aTeNFHOTO KCIIONB30BAHMSI 1aTYMKa B KOMIUIEKTE C COOTBETCTBYIOIIMMHU Oapbepamu WU
OJIOKaMU MMUTAHUS, UMEIOIUMH BH/JI B3PBIBO3AIIUTHI “‘UCKpOOE30IacHas dJIeKTpHIecKas erb’ ¢
YPOBHEM B3pbIBO3AIIUTHI “1a” JIsl B3PBIBOOMACHBIX Ta30BbIX cMmecel noarpytisl [IC mo 'OCT P
51330.0.

1.6. MapkupoBka

1.6.1. Ha nakuielike, MpUKpEIJIEHHON K KOPILYCYy J1aTYMKa, HAHECEHBI CIeIyIOIIHe

HaJINCH:

- TOBapHbIN 3HAK NPEANPUATUA-U3TOTOBUTES;

- MOJEJb JaTuuKa;

- yCIIOBHOE 0003HAa4YEHHE NaTYNKa B COOTBETCTBUH C PUIIOKECHUEM A

- JlMana3oH U3MEPEHMs C YKa3aHUEM €AVHUIl U3MEPEHUS;

- CEpUiIHBIA HOMEp JATUHKa;

- HanpsHDKEHUE NMUTaHUS;

- BBIXOJHOW CHTHAI,

- MapKHMpOBKa B3PbIBO3ALLUTHI, €CJIM JATUYHUK B3PbIBO3ALIUILEHHOIO UCIIOJIHEHNS.

10




“KHUCJIOPO. MACJIOOITACHO”, ecnu gaT4yukK mpeaHa3HA4YeH AJI1 U3MEPEHUs
JIABJICHUS KHCIIOPO/IA.

1.6.2. Ha noTpeOUTENbCKYIO Tapy JAaTYMKa HAKJIEeHA STUKETKAa, Ha KOTOPYIO HAHECEHbI
CJIEIYIOUIME HAAIIUCH.
- MoOJieNb JaTyuKa;
- J1Mara3oH U3MEPEHMs C YKa3aHUEM €AMHUIl U3MEPEHUS;
- BBIXOJIHOW CUTHAJI;
- THUIl MEXaHUYECKOI0 IPUCOEANHEHNUS JaTunKa;
- CEpHilHBI HOMEp JATUHKa;

1.7. YnakoBka

1.7.1 YnakoBka 1aT4vka 00€CIeUynBaeT €ro COXpaHHOCTb MPHU TPAHCIOPTUPOBAHUM U
XpaHEHUHU.

1.7.2. JlaTuuK yJIOXeH B TOTPEOUTEIBCKYIO Tapy — KOPOOKY U3 KapTOHA.

1.7.3. Iltynep natyuka 3aKpbhIBAETCS KOJIMAYKOM, NPEAOXPAHSIOMUM MeMOpaHy u
pe3p0y OT 3arps3HeHHMs ©  TOBpexiaeHus. LTynepsl JaTYUKOB KHUCIOPOIHOTO
WCTIOJTHEHUS TIepe]l YIIaKOBBIBAHUEM 00€3KUPUBAIOTCSI.

2. Ucnoab30BaHue MO HAZHAYECHUIO
2.1. O6umue ykazanus

2.1.1. Ilpm mnomyyeHHMH JaT4yUKa NPOBEPHTE KOMIUIEKTHOCTh B COOTBETCTBUU C
nacrnoproM. B macmopre cienyer ykaszaTh AaTy BBOJAA JaT4MKa B JKCILTyaraluio. B macmopre
PEKOMEHIyeTCs  AellaTh  OTMETKHM, KAacalolluecs  OKCIUIyaTallud  JaT4uKa:  JaHHbIE
NEPUOANYECKOTO KOHTPOJISA, JAHHBIE O IOBEPKE, O NMEBIIUX MECTO HEUCIIPABHOCTAX M.T.J.
PexoMeHayeTcss COXpaHATh NAcHOPT, TaK KaK OH SABJIACTCA IOPUANYECKUM JIOKYMEHTOM IIpU
IpEIbABICHUN pEKIaMalvii IPeAnpUATHIO-U3TOTOBUTEITIO.

2.2. JKCIIyaTAMOHHbIC OTPAHNYCHHSA

2.2.1. llpucoenuHeHWe M OTCOCAMHEHHE MATYMKOB OT MArucTpajei, MOABOISAIINX
JABJICHHE MU3MEPSIEMOM CPEJIbl, JOJDKHO IIPOU3BOIUTHCS MOCIIE 3aKPBITHS BEHTHIIS OTCEKAIOIETO
JaTYMK OT Mporiecca U copoca naBieHus B pabodeil kamepe 10 aTMochepHOoro.

He npumensiiite cuily npu yCTaHOBKE naTyuka. He 3araruBaiiTe JaT4vK BpalICHUEM 3a
KOPITYC, JUISI 3TOTO Ha KOPITyce MPEeAyCMOTPEH MISCTUTPAHHUK TIOJ[ TaCUHbIN K04 (pudiacHoe
KOJIBIIO y TATYUKOB THAPOCTATUYCCKOTO JIaBIICHHUS).

2.2.2. 3ampemiaercsd YCTaHaBIUBaTh JAaTYMK B 3aMKHYTbIH 00BEM, IOJIHOCTBIO
3aI0JIHEHHBIHN KUAKOCTBIO, TAK KaK 3TO MOXKET MPUBECTH K MOBPEKICHUIO MEMOPAHBI.

2.2.3. Temmneparypa OKpyKaroleid U H3MepseMOM Cpeabl He JODKHA BBIXOAWTH 3a
Mpeesbl IMana3oHoB yKa3aHHbIX B 1. 1.2.15, 1.2.16.

2.2.4. B nmana3oHe oTpUIIATEIbHBIX TEMIIEPATyp HEOOXOAMMO UCKITIOYUTh

- HaKkoIUICHME M 3aMep3aHMe KOHJeHcara B pabouyumx Kamepax U BHYTpPHU
COEJIMHUTEINIbHBIX TPYOOIIPOBOIOB Ul ra3000pa3HbIX CPEL;

11



- 3aMCpP3aHUC, KPUCTAUIM3AIMIO CpCAbl HJIM BBIKPUCTAJUIN30BBIBAHUC W3 HEC
OTACJIbHBIX KOMIIOHCHTOB JIS X KUIKHUX CPC.

2.2.5. Ilapamerpbl BUOpalMu ¥ MEXaHUYECKHX YJapOB MpPU IKCILTyaTalld HE JOJDKHBI
IpEeBbIIATh 3HAU€HUH yKa3aHHbIX B 1. 1.2.18, 1.2.19.

2.2.6. He pomyckaercss NpUMEHEHHE JATUMKOB JUISI M3MEPEHMs JABJICHUS Cpef,
arpecCUBHBIX II0 OTHOLICHHIO K MarepuajaM, KOHTAaKTHPYIOIIUM C H3MEPSIEMON CpEeIou.
HenocpenctBeHHO ¢ u3MepseMoii cpeioi KOHTaKTUPYET MITyIep, MeMOpaHa 1 YIJIOTHEHHE.
Marepuan mryuepa — ctanb HepxkaBeromas 08X17H13M2T. Marepuan MeMOpaHbl, 3a
uckiaouenrneMm moaenu DMP 343 — crans Hepxkaseromas 03X17H13M2.

Marepuan memOpanbl natunkoB DMP 343 — kpemnwuii. Bo3mokHble BapuaHThl MarepHalia
MeMOpansl 1ist natarka DMP 331P (momumo Heprkasetomeit ctamu 03X 17H13M?2) npuBeneHsl
B ipwiiokeHuu A. Taxoke, B IPUI0OKEHUU A NIPUBEACHBI BO3MOKHBIEC TUIIBI YIUIOTHEHUM.

2.3. Mepbl 0e301aCHOCTH

2.3.1. He nomyckaetcst 3KCIUTyaTalus JaTYMKOB B CHCTEMaX, 1aBJICHUE B KOTOPBIX MOXKET
IIPEBBILIATh 3HAUEHUS IEPErPY30K yKa3aHHbIX B I1. 1.2.1.

2.3.2. DKcmTyaTanys JaTYMKOB ¢ BUIOM B3PBIBO3AIIUTHI “HCKpoOe30macHas
JJIEKTpUUECKasl Lenb’ JOJDKHA IPOU3BOAUTHCS COTJacHO TpeboBaHusM riaBbl 7.3 [1YD u
JPYTUX HOPMATHUBHBIX JIOKYMEHTOB, PETVIAMEHTHUPYIOUIMX MPUMEHEHHUE 3JIEKTPOOOOpPYIOBAHHUS
BO B3PBIBOOMACHBIX YCIOBUSIX.

2.3.3. llpucoeauHeHne M OTCOCAVMHEHUE JAaTYMKOB OT MAarucTpajieid, MOABOJIAIINX
JABJICHUE U3MEPSEMOM Cpeibl, I0OJKHO MPOU3BOIUTHCS MOCIIE 3aKPBITUS BEHTHIISI OTCEKAIOILIErO
JATYMK OT MpoIecca u copoca aaBieHus B pabodeit kamepe 10 aTMOC(hHepHOTO.

2.3.4. Tlepen HayajoM SKCIUTyaTallMd JaTyWKa [JI1 W3MEPEHUs JIaBJICHUS KHUCJIOpOoa,
HITYIEP U €r0 BHYTPEHHSS MOJIOCTh JOKHBI OBITh 00€3)KUPEHBI.

2.4. MoHnTax u 1eMoHTa:K. O0ecnevyeHrne HCKPO0E30MACHOCTH NIPH MOHTAXKe
2.4.1. Tunbsl MEXaHUYECKUX NTPUCOECAUHEHUN JaTUNKA IPUBEACHBI B IIPUIOKEHUH A.

2.4.2. Cxembl BHEIIHUX NIEKTPUYECKUX COEIMHEHUN 1aTYMKa IIPUBEICHBI B
npuiaoxxeHuu B.

2.4.3. [Ipy MOHTa)K€ TaTYUKOB, IOMUMO HACTOSIIIErO PYKOBOJICTBA, CIEAYET
pyKOBOI[CTBOBaTBCH CHGI[yIOH_II/IMI/I ,[[OKyMeHTaMI/IZ
- TI99II (1. 3.4);
- IIYD (rn. 7.3);
- T'OCT P 51330.0;
- T'OCT P 51330.10.

2.4.4. CoenuHuTENbHBIC IUHUH JOJDKHBI UMETh OJHOCTOPOHHHM yKIIOH (He MeHee 1:10)
OT MecTa 0TOOpa JaBJIEHUS BBEPX K JaTUUKY, €CIM U3MepseMas cpefia — ra3, U BHU3 K JaTYHKY,
€CJIM M3MepsieMasl cpesia JKUIAKOCThb. Eciin 3T0 HEBO3MOXKHO, IIPU U3MEPEHUM JABJICHUA Ta3a B
HIOKHUX TOYKaX COEAMHMUTEIbHBIX JIMHUM ClIeyeT yCTaHaBIMBAaTh OTCTOWHBIE COCY[bl, a MpHU
U3MEPEHUH JIaBJICHUS JKUIKOCTH B HAUBBICHIMX TOUYKax — razocOopHuku. Ha pucynkax 1-3

12



MNPUBCACHBI PCKOMCHAYCMbBIC CXCEMblI MOHTAa)Xa JdaT4YMKa JaBJICHHUA B 3aBUCUMOCTH OT
HU3MEPSIEMOI CpeIbl.

2.4.5. OTbopHbIe YCTPONUCTBA AJIsi YCTAHOBKU JATYHUKOB KEJATEIbHO MOHTUPOBAThH HA
NPSMOJIMHEHHBIX YyYacTKaX, Ha MaKCUMaJbHO BO3MOXXHOM YJaJ€HHWH OT HACOCOB, 3alOPHBIX
YCTPOMCTB, KOJIEH, KOMIIEHCATOPOB M JPYTUX TUAPABIMYECKHX YCTpOHCTB. OCOOEHHO He
PEKOMEHIyeTCsl YCTaHABIMBATh JATYHK TIEpPE/T 3aIOPHBIM YCTPOHCTBOM, €CIIH U3MepsieMas cpena
— XKUAKOCTh (cM puc. 4). Ilpu HaimuuM B cUCTEME TMAPOYAAPOB, PEKOMEHAYETCS NPUMEHSTh
JATYMK B KOMIUIEKTE C IeMII(pEepoM THIPOYIapOB.

["a30c60pHMK

OTcTOVHBIV cocyA

Pucynok 1. MoHTax natyuka Pucynok 2. MoHTax JaTyuka
JUISl U3BMEPEHUs TaBJICHU rasa. JUTSL U3MEPEHUS JaBJICHUS KUIKOCTH.

Pucynok 3. MoHTaX 1atduka Jjisi K3MEPEHHUsI TaBJICHU napa.
13



Ilpumeuanue. 1lpu n3mMepeHun JaBieHUs Napa A CHUKEHUS TEMIEPATypbl, BO3AEHCTBYOLIEH

Ha MeMOpaHy, pEKOMEHAyeTcs WCIOJIb30BaTh HUMIyJbCHble TpyOku. IlpeaBapurensHo
UMITYJIbCHAs! TPYOKa J0JDKHA OBITh 3aII0IHEHA BOJOH.

2.4.6. Ha nyneBoe 3Ha4€HHE BBIXOJHOTO CHUTHaJa JaTyukoB ¢ auamnazoHoMm 40 klla u
MEHBIIIE CYLIECTBEHHOE BIMSHUE OKa3bIBaeT IIOJIOKEHHWE TMPOJNOJIBbHON ocu jJartuuka. Ha
NPEIPUSITUA-U3TOTOBUTENIC,  HACTPOWKA  HYJEBOTO  3HAYCHHWS  BBIXOJHOTO  CHUTHAJa
OCYUIECTBIIIETCS. B MOJIOKEHUU MITylepoM BHU3. [Ipu 3aka3e 1aTUMKOB C BbIIIEYKa3aHHBIM
UATIa30HOM, PEKOMEHIYeTCS TaKXKe YKa3blBaTh IIOJOXKEHHE, B KOTOPOM JATYUKH OYIyT
AKCILUTYaTUPOBATHCS, €CJIA OHO OTIIMYACTCS OT MOJIOKEHHSI IITYIIEPOM BHU3.

2.47. llpu npoknaake NUTAIOMMX MW CUTHAIBHBIX JIMHUWA CJIEAYEeT HCKIIOYUTh
BO3MOXXHOCTb ITOTIaJaHNs KOH/IEHCaTa Ha KaOenbHbI BBOJ AaTYHKa (CM. pHc 4.)

Pucynoxk 4. HenpaBunbsHas (cieBa) ¥ mpaBmIbHAS (CIIpaBa) MPOKIaaKa Kadess JaTdrka.

2.4.8. MakcumainibHas JuyiiHa Kabens s naTdyukoB B ucnoiaHeHuu ¢ HART-nporokomom

. 65-10° 40-10°
paccumThIBaeTcs 1o cienyrouei popmyne: L = - M,
RV 'CV CV

rae R, - CcyMMapHO€e COIPOTUBIIEHUE Kabens U Harpy3ku, Om;

C, - eMkocTb kabens, nd/m.
[Tpumep: R, =250 Om, C, =133 n®/m

L. =1654 merpa. Takum o0Opazom, [IMHa Kabensd He J0JDKHA IpeBblmath 1654 merpa.

2.4.9. 3ampemaercss yCTaHaBIMBATh JATYMK B 3aMKHYTBHIA 00BEM, IOJTHOCTHIO
3aMOTHEHHBIN JKUKOCTHIO, TaK KaK ATO MOKET MPUBECTU K MOBPEIKICHUIO MEMOPaHbI.

14



3. Texnuveckoe 00CIy:;KMBaAHHUE

3.1. K TexHuueckomy 0OCITyKUBAaHHIO JIOMYCKAOTCS JIMIIA U3yUUBLINE HACTOSILEE
PYKOBOJCTBO.

3.2. Texuuueckoe 00CIIy’)KMBaHHE JaTUMKA 3aKII0YAETCS B IEPUOANUECKOMN IIOBEPKE,
o4KCTKe paboyeil moIoCTH, a TaKXKe, CIIMBE U3 Hee KOHJCH CATa WIIH yTAJICHUN BO3IyXa.

3.3. llItyueps! 1aTYMKOB, MPEAHA3HAUCHHBIX JJIS1 U3MEPEHHUSI TaBJICHHS KUCIOPOAa
JIOJKHBI TIOJIBEPraThCcsl 00€3:KUPUBAHUIO, OCOOCHHO TOCIIE MMPOXOKICHHS TTOBEPKH.

3.4. MeTposioruueckie XapakTepUCTUKU JaTYMKA COOTBETCTBYIOT 3asiBJICHHBIM
3HaYeHUSM B TEUCHMM MEXKIIOBEPOYHOT'O MHTEpBaa, MPU COOIIOACHUU MOTpeOUTENEM HpaBUIl
XpaHEHUs, TPAHCIIOPTUPOBKH U SKCIUIYaTAlMK, YKa3aHHBIX B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

3.5. Ha natuuk, oTka3aBuIuii B mpezenax rapaHTUHHOTO CpoKa, COCTABIIAETCS
peyiaMaliMoHHbIN akT. Pekiamanuu Ha JaTYMK C HAapyLIEHHBIMM IIoMOaMu U jaedekrami,

BbI3BBAHHBIMH HAPYUWICHUAMU IIpPaBUJI ISKCILTyaTallud, TPAaHCHOPTUPOBKHU W XpPaHCHUA, HE
IMPUHHUMAKOTCH.

4. XpaHeHHe U TPAHCIIOPTHPOBKA

4.1. JlaTuvku MOTYT XpaHUTHCS B TPAHCIOPTHOM Tape ¢ YKJIAAKOW B mradenss 10 5
YIAKOBOK 10 BBICOTE M 0€3 YIIaKOBKU — Ha CTeJIIaXKax.

4.2. Ycnosus xpanenus B coorserctsuu ¢ ['OCT 15150.
4.3. JlaTuuku B HWHAMBUIYaJbHOH YIAKOBKE TPAaHCIOPTUPYIOTCS JIIOOBIM BHJOM

3aKpBITOr0 TPAHCIOPTAa B COOTBETCTBUHU C IPABUIIAMHU IEPEBO3KH I'PY30B, IEHCTBYIOIIMMH HA
Ka)XJIOM BUJIE TPAHCIIOPTA.

15



IMPUJIOKEHUE A. YciaoBHoe 0003HAUYECHHE.

Mopeab Onucanmne

DMP 304 Jwnanazon gapienunii ot 100 MIla mo 600 MIla
Koa Tun naBjaeHus

220 M36s1TounOE (0T 60 MIla no 250 MIla).

Kon JAunana3on Ileperpyska
2504 0...250 MIla 330 Mlla
4004 0...400 MIla 520 Mlla
6004 0...600 MIla 750 Mlla
9999 ITo 3anpocy

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4...20 MA / 2-X ipoB.

E 4...20 mA / 2-x ipoB. / ExiallCT4 / DIN 43650
3 0...10 B/ 3-x mpoB.

9 1o 3ampocy

Kon OcHOBHasi NOrPEIHOCTH

5 0,5 % AN

2 0,25 % A1

9 ITo 3anpocy

Kon JJIeKTPUYECKOe PUCOeIMHEHH e

100 Paznem c canbarKoBBIM BBOJI0oM DIN 43650 (IP 65)
200 Pazvem Binder Serie 723, 5-kont. (IP 67)

400 KabGensnsiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67)
TRO Hepazbémuniii kabenb

MO0 Pazsem M12x1 (Binder 713), 4-xont. (IP 67)
BGO MIL-/Bendix (turt PT 02 A 10-6 P)

999 1o 3ampocy

Kon MexaHnuyeckoe NpucoeINHEeHUe

D28 M20x1,5 BHyTpeHHs

V0o 9/16-18 UNF BHyTpeHHSA

Koa YiuioTHeHue

2 CaapHnas Bepcusl.

Kon CrneuuajbHble HCIIOJTHEHUA

00R CrangapTHOE UCIIOJTHEHUE

999 ITo 3anpocy

16




Moneanb

Onucanue

DMP 331 Jwuamazon naBnenwnii ot 4 klla 1o 4 MIla.

DMP 333 Juamazon naBnenwnii ot 6 MIla o 60 MIla.

Kon Tun naBjieHus YciaoBue
110 N36sITounoe (0T 4 kIla 1o 4 MITa). st DMP 331
111 AocomotHoe (ot 10 xITa 1o 4 MITa).

130 M36sITounoe (0T 6 MIla 1o 60 MIIa). st DMP 333
131 AobcomoTHoe (ot 6 MIla o 60 MIla).

Kon JAunanason Ileperpyska YciaoBue
0400 0...4 xlIla. 20 ITa.

0600 0...6 xIla. 20 xITa.

1000 0...10 xITa. 50 xITa.

1600 0...16 xI1a. 50 xI]a.

2500 0...25 kITa. 100 «I1a.

4000 0...40 xIIa. 100 klITa.

6000 0...60 xITa. 300 kIIa.

1001 0...100 xITa. 300 kIIa.

1601 0...160 xITa. 600 kIIa.

2501 0...250 xTTa. 600 kTTa. Al DMP 331
4001 0...0.4 MIla. 2 MIla.

6001 0...0.6 MIla. 2 MITa.

1002 0...1 MIla. 2 MITa.

1602 0...1.6 MITa. 6 MIla.

2502 0...2.5 MITa. 6 MIla.

4002 0...4 MIla. 10 MIla.

X102 -100...0 xI1a. 300 xITa.

XXXX ITo 3ampocy, papexxeHue.

6002 0...6 MIla. 14 MIla.

1003 0...10 MITa. 34 MIla.

1603 0...16 MITa. 34 MIla.

2503 0...25 MITa. 60 MITa. Al DMP 333
4003 0...40 MIIa. 60 MIla.

6003 0...60 MIIa. 100 MITa.

9999 1o 3ampocy.

Kon Beixoanoi curuaj

1 4 — 20 MA/2-x ipoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x mipos.

5 0 — 1 B/3-x poB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x npoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipos / DIN 43650.

9 1o 3ampocy.

17




Kon OcHoBHasl NOI'PELIHOCTH Ycaosue
5 0.5%/11. P, <40xlla
3 0.35% 1. P, > 40xlla
2 0.25%111.
B 0.2% 1. P, 2100x/1a
Kon DJIeKTpHYecKoe IIPUCOeIMHEHH e
100 Paznem c canbarkoBbIM BBOJI0OM DIN 43650 (IP 65).
200 Pa3zvem Binder Serie 723, 5-xout. (IP 67).
400 Kab6enbubiit 8Bog PG 7 / 2 m kabens (IP 67).
500 Pa3nrem Buccaneer, 4-xoHT. (IP 68).
800 [Tonesoii koprtyc.
8A0 [Tonesoii kopryc + aucruieil, 2 pesieliHbIX BbIXOA.
gB0 [Toneoit xopmyc + nucruieid, 1 peselHblil BBIXO/.
8CO IToneBont kopriyc + nucCIUIeH.
E00 Paznem c canbarkoBbIM BBOJI0oM DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazsem M12x1, 4-xont. (IP 67).
999 ITo 3ampocy.
Kon MexaHn4yeckoe npucoeIMHeHue Ycaosue
(rrynep)
100 G 2" DIN 3852.
200 G '2” EN 837.
300 G 72 DIN 3852.
400 G Ya” EN 837.
500 M20x1.5 DIN 3852.
600 M12x1 DIN 3852.
700 M10x1 DIN 3852.
800 M20x1.5 EN 837.
C00 M12x1.5 DIN 3852.
F00 G 2" DIN 3852, oTkpbITast MeMOpaHa. Tonbko s DMP 331
Fo4 M20x1.5 DIN 3852, orkpbirast memOpana. | P, >10xlla, Py, #—100x/la
HO00 G 127, OTKpBITHIi NOPT.
NO0O 72" NPT.
N40 ¥a” NPT.
999 1o 3ampocy.
Kon YiioTHenue
1 Buros. Hns DMP 331
2 Caaphas Bepcus. Tonbko s mrynepa tuna EN,
léklla < P, <17Mlla
3 EPDM. Py <16Mlla
5 NBR. Jlngs DMP 333
9 1o 3ampocy.
Kon CnennajabHbIC HCIIOJTHEHHS YciaoBue
O00R CrangapTHOE UCIIOJIHEHUE.
006 Tepmoxomnencanus —20...50 °C.
022 Tepmoxomnencarust —40...60 °C. Ynoraenue Buton wim
CBapHas Bepcus
999 I1o 3ampocy.

18




Moneanb

Onucanue

DMP 334 Jwuamazon gaBnenuit ot 60 MIla mo 250 MITa.
Kon Tun gaBjieHus

140 N36brTounoe (ot 60 MIla no 250 MIla).

Kon JAunana3zon Ileperpyska
6003 60 MIla. 80 MITa.
1004 100 MITa. 140 MITa.
1604 160 MIIa. 220 MITa.
2004 200 MITa. 220 MITa.
2204 220 MIla. 280 MITa.
2504 250 MITa. 280 MITa.
9999 ITo 3anpocy.

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4 — 20 MA/2-x TipoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x mipoB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x nipoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipos / DIN 43650.

9 1o 3ampocy.

Kon OcHOBHasi NOIPEIHOCTH

3 0.35% 1.

Kon JJIeKTpHYeCKOe MPUCOCTUHEHH e

100 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJIoM DIN 43650 (IP 65).
200 Paznem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 KabGenbusiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).
500 Pazwrem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

800 [Tonesoii kopryc.

8A0 [ToneBoii koprIyc + auCIUIEH, 2 PEIeHBIX BBIXO/A.
&B0 [ToneBoit xopmyc + nucruiei, 1 pesnenHblil BBIXO.
8CO [ToneBoii kopmyc + QUCILICH.

E00 Pazbem ¢ canbHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazsem M12x1, 4-xont. (IP 67).

999 1o 3ampocy.

Kon MexaHu4ecKoe MPUucoeTHHEHHE

200 G 2" EN 837.

V00 9/16” UNF BHYyTpeHHsS.

D28 M20x1.5 BHYTpeHHSS.

Kon YiioTHeHue

2 CapHnas Bepcusl.

Koa CrnenuajbHble HCIOJTHEHUSA

0OR CranmapTHOE HCTIOJTHEHUE.

999 1o 3ampocy.

19




Moneanb

Onucanue

DMP 343 Jwnamazon naBnenwnii ot 1 kIla mo 100 xIla.
Kon Tun gaBjieHus

100 N36brTounoe (ot 1 klla mo 100 xI1a).

Kon JAunana3zon Ileperpyska
0100 1xI1a. 6 klla.
0200 2 klla. 6 kl1a.
0400 4 xI1a. 30 xIla.
0600 6 xlla. 30 klI1a.
1000 10 xITa. 30 xIla.
1600 16 klla. 100 xITa.
2500 25 xlla. 100 «I1a.
4000 40 kl1a. 100 xITa.
6000 60 xITa. 300 kIIa.
1001 100 ITa. 300 kIIa.
X102 -100...0 xITa. 300 kIIa.
XXXX [To 3ampocy, pa3pexeHue.

9999 ITo 3anpocy.

Kon BrIxoaHoii curuaJ

1 4 — 20 MA/2-x TipoB.

2 0 —20 MA/3-x ipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpos.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x mipoB.

6 1 — 6 B/3-x ipoB.

7 4 — 20 MA/3-x npoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipoB / DIN 43650.
9 ITo 3anpocy.

Kon JJIeKTPUYECKOoe MPUCOeTUHEHH e

100 Paznem ¢ canpHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 65).
200 Pazvem Binder Serie 723, 5-xonr. (IP 67).
400 KabGenbusiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).
500 Paznem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

E00 Paznem ¢ canpHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazbvem M12x1, 4-kont. (IP 67).

999 1o 3ampocy.

Kon MexaHu4eckoe NMpucoeIuHeHHe

100 G '2” DIN 3852.

200 G 2” EN 837.

300 G "2 DIN 3852.

400 G 4" EN 837.

500 M20x1.5 DIN 3852.

600 M12x1 DIN 3852.

700 M10x1 DIN 3852.

800 M20x1.5 EN 837.

Co00 M12x1.5 DIN 3852.

999 [To 3ampocy.

Koa CrnenuajbHble HCIOJTHEHUSA

00R CrangapTHOE UCIIOJTHEHHE.

006 Tepmokomnencanus —20...50 °C.

999 ITo 3ampocy.

20




Moneanb Onucanue

DMP 331P Jwnamazon naBnenwnii ot 10 xIla no 4 MlIla.

Kon Tun gaBjieHus

500 N36biTounoe (ot 10 xI1a go 4 MIla).

501 AbcomtotHoe (ot 60 kIla 10 4 MITa).

Kon JAunana3on Ileperpyska
1000 0...10 xITa. 50 xIla.

1600 0...16 klla. 50 klI1a.

2500 0...25 kI1a. 100 «I1a.

4000 0...40 klla. 100 xITIa.

6000 0...60 xITa. 300 klIa.

1001 0...100 xITa. 300 kIIa.

1601 0...160 xIIa. 600 klIIa.

2501 0...250 xIIa. 600 xIIa.

4001 0...0.4 MIla. 2 MIla.

6001 0...0.6 MITa. 2 MITa.

1002 0...1 MIla. 2 MIla.

1602 0...1.6 MITa. 6 MIla.

2502 0...2.5 MIla. 6 MlTa.

4002 0...4 MIla. 10 MIla.

X102 -100...0 xI1a. 300 klIa.
XXXX 1o 3anpocy, pa3pexeHue.

9999 [To 3ampocy.

Kon BrixoaHoii curuaJ

1 4 —20 MA/2-x TIpoB.

2 0 —20 MA/3-x mipoB.

3 0 — 10 B/3-x mpog.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x ipoB.

6 1 — 6 B/3-x nipoB.

7 4 —20 MA/3-x mIpoB.

E ExiallICT4 / 4 — 20 MmA/2-x npos / DIN 43650.

9 [To 3ampocy.

Koa OcCHOBHAasl NOTPEeIIHOCTh YciaoBue
5 0.5%/1. Py, <40xlla
3 0.35% 1. Py, > 40klla
2 0.25%111.

Ykazarh B cCKOOKax TemImeparypy KajJuOpOBKH, €CJIM OHA OTJIMYHA 0T HopMaJibHOH (max. 200 °C)
Kon JJIeKTpHYeCKOe MPUCOETUHEHH e

100 Paznem ¢ canpHMKOBBIM BBOJI0M DIN 43650 (IP 65).
200 Pazvem Binder Serie 723, 5-xonr. (IP 67).

400 KabGenbusiit BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).

500 Paznem Buccaneer, 4-xoHT. (IP 68).

800 [Tonesoii kopryc.

8A0 [ToneBoit xopryc + nucruieit, 2 pesielHbIX BbIX0/a.
8B0 [Tonesoit kopmyc + nucrel, 1 peneiHblid BBIXO/I.
8CO0 [TosteBoii kKopITyC + TUCIIICH.

E00 Paznem c canbarKoBBIM BBOJOM DIN 43650 (IP 67)
MO0 Pazbvem M12x1, 4-konT. (IP 67)

999 1o 3ampocy.

21




Kon MexaHn4eckoe npucoeMHeHue (mrynep) YcioBue

Z00 G 2" DIN 3852.

704 M20x1.5 DIN 3852. Py 2 250klla
D15 M22x1.5 DIN 3852.

730 G 34 DIN 3852. Py 2 60xlla

731 G 1”7 DIN 3852. P, 2 25klla

741 G 1” nepudepuiiHoe yrioTHEHHE.

733 G 1 %” DIN 3852. P, 210xlla
C61 Clamp DN 17, Py 2 60xlla
C62 Clamp DN 1 }%”. Py 2 25klla
C63 Clamp DN 2”. Py, 210xlla
M73 DIN 11851 DN 25. P, 2 60xlla
M75 DIN 11851 DN 40. Py 2 25klla
M76 DIN 11851 DN 50. Py 2 10xlla

S61 “Cougsuu” DIN 2501 DN 25.

S76 “Congsuu” DIN 2501 DN 50. PHﬂ >10xl1a

S80 “Congsuu” DIN 2501 DN 80.

F13 ®anery DN 50 / PN 16. 10x/la < P, <1.6Mlla
F14 ®maner; DN 80 / PN 16.

F20 ®ianery DN 25 / PN 40. 25klla < Py < AMlIla
F23 ®manerr DN 50 / PN 40. 10xlla < P, <4Mlla
F25 ®manery DN 100 / PN 16. 10x/la < P, <1.6Mlla
999 1o 3ampocy.

Kon Martepunan meMOpaHbI

1 Cranp Hepxkaeromiast 1.4435 (316L), (03X17H13M?2).

H Hastelloy.

T TanTamn.

9 ITo 3anpocy.

Kon Yniaoruenue YciaoBue

0 be3 ymioTHeHus. JUia mex. npucoeaunennid tuna C u M
1 Buron (FKM).

3 EPDM.

9 [To 3ampocy.

Kon AKUAKOCTh, 3aNI0JHAIOIIAS Pa3IeJuTe/ b

1 CHIMKOHOBOE MacJIo.

2 ITumeBoe macio.

C l"anokap06oH.

9 [To 3ampocy.

Kon CrnenmnajbHbIC HCIIOJTHEHHSA YcioBue

O00R CrangapTHOE UCIIOJIHEHUE.

007 s u3mMepeHust 1aBieHus KUCI0poa. Paznenurens ¢ ramokapboHOM
150 C paguatopom a0 150 °C.

200 C panuaropom 110 300 °C.

999 1o 3ampocy.

22




Mogaeab Onucanue

DMP 331i/331Pi | [Iluamazon gasnenwnii ot 17 xlla no 3.5 MIla

DMP 333i Jwnanmazon naBnenuit ot 7 MlIla no 60 Mlla

Kon Tun naBaenus

3311110 N36p1Tounoe (o1 17 klla go 3.5 MIla)

3311111 AocomotHoe (ot 17 xIla o 3.5 MIla)

3331130 N36erTounoe (ot 7 Mlla go 60 MITa).

333i 131 AobcomotHoe (ot 7 MITa no 60 MIla).

Kon JAunana3on Ileperpyska YciaoBue
1700 0...0.017 MITa. 0.05 MlITa.

3500 0...0.035 MITa. 0.1 MITa

1001 0...0.1 MITa. 0.3 MIIa.

2001 0...0.2 MITa. 0.6 MIIa.

7001 0...0.7 MITa. 2 MITa.

1702 0...1.7 MITa. 6 MIla. Hms DMP 3314,
3502 0...3.5 MIla. 10 MITa. DMP 331Pi
S170 -17...17 klla 50 klla

S350 -35...35klla 100 kI1a

S102 -100...100 xI1a 300 kIla

V202 -100...200 xI1a 600 kIla

V702 -100...700 xI1a 2000 kIla

7002 0...7 MITa. 14 MlIla.

1703 0...17 MIIa. 34 MIla. st DMP 3331
3503 0...35 MIla. 60 MIla.

6003 0...60 MIIa. 100 MITa.

9999 I1o 3ampocy.

Kon BbIxoaHO# cMrHaJI

1 4 —20 MA/2-x TIpoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x nipo / DIN 43650.

9 ITo 3ampocy.

Kon OcHOBHasi NOTPeIHOCTH YciaoBue
1 0.1%1U.

I 0.1%/HW nns apana3zoHa OTIMYHOTO OT CTAaHJAPTHOTO. P, > 10xI1a
9 [To 3ampocy.

Kon DJIeKTpHYecKoe MPUCOeANHEeHNe

100 Pazbem c canbauKOBBIM BBOJI0OM DIN 43650 (IP 65).

200 Pazbem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kab6ensusiii BBog PG 7 /2 m xabens (IP 67).

500 Pazwem Buccaneer, 4-xonT. (IP 68).

800 [Toneroit koprryc.

8A0 [ToneBoii kopryc + qucIuieil, 2 perelHbIX BbIXOA.

gB0 [ToneBoii xopryc + nucruiet, 1 penelHblil BBIXO.

8CO0 IToneBoit kopiyc + TUCIUIEH.

A00 Pazvem Binder Serie 723, 7-konT. (IP 67)

E00 Pazbem ¢ canpHMKOBBIM BBOJI0oM DIN 43650 (IP 67).

MO0 Pazbvem M12x1, 4-kont. (IP 67).

999 I1o 3ampocy.

23




Kon MexaHnuyeckoe nNpucoeINHeHne YciioBue
(mrTynep)

100 G 52" DIN 3852.

200 G '2” EN 837.

300 G Y4” DIN 3852.

400 G Y4~ EN 837.

500 M20x1.5 DIN 3852.

600 M12x1 DIN 3852.

700 M10x1 DIN 3852.

800 M20x1.5 EN 837.

HO00 G '2”, OTKPBITBIN TIOPT. Tonbko myst

F00 G 2” DIN 3852, otkpbitas memOpana | P, #—100xlla DMP 331i

700 G 2" DIN 3852.

704 M20x1.5 DIN 3852. P, >2250xlla

D15 M22x1.5 DIN 3852.

730 G % DIN 3852. P, 2 60xlla

731 G 1” DIN 3852. P, 2 25klla

741 G 1” nepudepuiinoe yIioTHEHHE.

733 G 1’2" DIN 3852. Py, 210xlla

Col Clamp DN 1”. P, 2 60xlla

C62 Clamp DN 1 ’%”. P, 2 25klla

C63 Clamp DN 2”. P, 210xlla

M73 DIN 11851 DN 25. P, > 60xlla Ao
al DMP 331Pi

M75 DIN 11851 DN 40. P, 2 25klla

M76 DIN 11851 DN 50. Py, 210xlla

S61 “Congsuu” DIN 2501 DN 25.

S76 “Conasuu” DIN 2501 DN 50. P, 210xlla

S80 “Conneuu” DIN 2501 DN 80.

F13 @nanern; DN 50 / PN 16. 10x/1a < P, <1.6MlIla

F14 ®maner; DN 80 / PN 16.

F20 @mnaner; DN 25 / PN 40. 25klla < P, <4Mlla

F23 ®mnaner; DN 50 / PN 40. 10xlla < P,; <4Mlla

F25 ®maner;y DN 100 / PN 16. 10xlla < P, <1.6MIla

999 ITo 3anpocy.

Kon YniioTHenue Ycaosue

0 be3 ymioTHeHusl. s DMP 331Pi, mex.

npucoenunennii Tuna C u M
1 Buton. Jns DMP 3311
2 Caapnas Bepcus. Tonbko u1s mrynepa tuna EN,
léxlla < P, <17Mlla

3 EPDM. P, <16Mlla

5 NBR. Jlis DMP 3331

9 1o 3ampocy.

24




Koa CneumnajbHble HCIIOJTHEHUS

11R CranmapTHOE HCTIOJTHEHHE.

006 Tepmokomnencanus —20...50 °C.

022 Tepmoxomnencanus —40...60 °C.

121 HNurepderic RS232 (tonwsko ¢ pazsemom Binder Serie 723, 7-koHT.).
141 Wntepdeiic RS485, nuranue § — 15 B

142 Wurepderic RS485, nuranue 10 — 36 B

Kona Pesxknm usmepennii (ToJIbKO st 1aT9YUKOB ¢ RS485)

A HenpepbIBHBIN peKUM U3MEPEHUIN

Kon CKopocTh nepeaayu JaHHBIX (TOJAbKO 11 1aTYUKOB ¢ RS485)
1200 1200 601

2400 2400 601

Kon TepMmoxommneHcanus (TOJbKO AJs1 1aTYNKOB ¢ RS485)

1 Her

2 -20...80 °C

3 -40...60 °C

Ilpumeuanue. Tlpu 3akaze nmatuunka DMP 331P / DMP 331Pi B moneBoM Koprmyce U C
MEXaHUYECKUM IpHcoeArHEeHneM Tuna M (MojouHas raiika), HakuAHasl raika (3akasblBaeTcs
OTJIEJIbHO) YK€ YCTaHOBJICHA.

25




Mopeab Onucanue

DMP 331K Juanazon naBnenuit o140 klla 1o 60 MIla
Kog Tun naBjaeHus

11C N36wITOUHOE MH000€

11D Abcomotraoe (ot 40 xITa 1o 60MIla)

Kon Juana3on Ileperpy3ka
1000 0...10xIIa 50 klla
1600 0...16klIa 100kITa
2500 0...25xIla 100kITa
4000 0...40kIlIa 200 kITa
6000 0...60kIla 500xIIa
1001 0...100 xITa 500xkIIa
1601 0...160 xIla 1 MIla
2501 0...250 xITa 1 MlIa
4001 0...400 xITa 2 MIla
6001 0...600kI1Ia 4 Mlla
1002 0...1MlIa 4 MlIla
1602 0...1,6MIla 8 MIla
2502 0...2,5MlIlIa 8 MIla
4002 0...4,0MIIa 10,5MlIIa
6002 0...6,0MIIa 21 MIla
1003 0...10,0 MIIa 60 MIla
1603 0...16,0 MIIa 60 MIla
2503 0...25,0 MIla 100 MIIa
4003 0...40,0 MIla 100 MITa
6003 0...60,0 MIIa 100 MIla
X102 -100...0kI1a 500 kITa
9999 [To 3anpocy

Kon BeixoaHnoii curuaJj

3A 0,1 -10 B /3-x mpos.

7 4 — 20MA /3-x TIpoB.

9 ITo 3anpocy.

Kon OcHOBHAasi NOTPEeNIHOCTD

1 0,1%11.

9 [To 3anpocy.

Kon JJIeKTPUYECKOoe PUCOeIMHEHH e

100 Pazbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65)

200 Pazwem Binder 723 (5-xont.) (IP 67)

M10 M12x1 (4-xont.) (Binder 713)

TPO KabenbHblil BBOA ¢ TpyOKOM KOMITEHCAIIMU aTMOC(EPHOTO JTaBICHHUS
TAO KabenbHblil BBOA 0€3 TpyOKH KOMIEHCAIIUH aTMOC(HEPHOTO aBICHUS
850 KomMmnakTHbI# 1os1IeBOM KOpITyC

999 ITo 3ampocy.

Kon Mexanuuyeckoe NpHCOeINHEHHNE

100 G 1/2" DIN 3852

200 G 1/2" EN 837-1/-3 (manomeTpuveckasi)
300 G 1/4" DIN 3852

400 G 1/4" EN 837-1/-3 (manomeTpudeckasi)
HO0 G 1/2", oTKpBITHII TOPT

NOO 1/2" NPT (K 1/2" mo OC 6111-52)

N40 1/4" NPT (K 1/4" mo OC 6111-52)

999 1o 3ampocy.

26




Kon YioTHeHue

1 Buron (FKM)

3 EPDM

9 [To 3ampocy.

Kon HUcnoanenue

00OR CrannapTtHoe (aJanTupoBaH K dciuryarauuu B PD)
999 ITo 3ampocy.

27



Mogaeib Onucanue

LMP 331 Jwnamazon nasnenuii ot 4 klla 1o 4 MIla.
Kon Tun gaBjieHus

430 N36biTounOE, Kanubposka B klla (MIla, 6ap).
431 N30bITOYHOE, KanrOpOBKa B M.BJI.CT.

Kon JAunana3on Ileperpyska
0400 0...4 xIla (0.4 m.Ba.CT.). 20 klI1a.
0600 0...6 xITa (0.6 m.B1.CT.). 20 klTIa.
1000 0...10 xITa (1 m.BO.CT.). 50 kI1a.
1600 0...16 xI1a (1.6 m.BO.CT.). 50 klI1a.
2500 0...25 kIla (2.5 m.Ba.CT.). 100 xITa.
4000 0...40 I1a (4 m.Ba.CT.). 100 xITIa.
6000 0...60 xIla (6 m.BI.CT.). 300 xITa.
1001 0...100 kITa (10 m.Ba.CT.). 300 xITIa.
1601 0...160 xITa (16 m.Ba.cT.). 600 xITIa.
2501 0...250 kIIa (25 m.Ba.cT.). 600 xIIa.
4001 0...0.4 MIla (40 m.Ba.CT.). 2 Mlla.
6001 0...0.6 MIla (60 m.Bx.CT.). 2 Mlla.
1002 0...1 MIla (100 m.Bx.CT.). 2 Mlla.
1602 0...1.6 MIla (160 m.Bx1.CT.). 6 MIIa.
2502 0...2.5 MIla (250 m.Bx.cT.). 6 MIIa.
4002 0...4 MIla (400 m.Ba.cT.). 10 MITa.
9999 [To 3ampocy.

Kon MaTtepuaj Kopmyca

1 Crans Hepxkaseromiast 1.4571 (316T1),(08X17H13M2T).
9 [To 3ampocy.

Kon Martepunan meMOpaHbI

1 Crans Hepxkaseromias 1.4435 (316L), (03X17H13M?2).
9 ITo 3ampocy.

Kon BbixoaHo# curHaJg

1 4 — 20 MA/2-x TipoB.

2 0 —20 MA/3-X ipoB.

3 0 — 10 B/3-x npos.

4 0 — 5 B/3-x ipoB.

5 0 — 1 B/3-x npos.

6 1 — 6 B/3-x mipoB.

7 4 —20 MA/3-x mpoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x ipoB / DIN 43650
9 ITo 3ampocy.

Kon YnjiorHenue

1 Buron.

3 EPDM.

9 [To 3ampocy.

28




Kox DJIeKTpUYecKoe MPHCOeTNHEHNE

100 Paznem c canbarKOBBIM BBOJIoM DIN 43650 (IP 65).

200 Pazwem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kabenbnsiii BBog PG 7 /2 M kabens (IP 67)

500 Pazvem Buccaneer, 4-xont. (IP 68).

800 IToneoii kopmyc.

8A0 [ToneBoii xopryc + nuciuie, 2 peselHbIX BBIXO/A.

8B0O [ToneBoii kopmyc + aucruie, 1 peseitHbIil BBIXOI.

8CO0 [Tonesoit kopiryc + qucriei.

E00 Paznem c canbaIKOBBIM BBOJI0oM DIN 43650 (IP 67).

MO0 Pazbvem M12x1, 4-kout. (IP 67).

999 ITo 3ampocy.

Koa OcHOBHAasl NOTPEeNIHOCTD YciaoBue
5 0,5 % AU P, <40klla
3 0,35 % A1 Py, > 40xlla
2 0,25 % A1

Kopa CrnenuajbHble HCIOJTHEHUSA

00R CrangapTHOE UCTIOJTHEHHE

006 Tepmoxomnencanus —20...50 °C

022 Tepmoxomnencarms —40...60 °C

999 ITo 3anpocy

29




Mopaeanb Onucanue

LMP 331i Jwnamazon naBnenuit ot 17 klla go 3.5 MlIa.

Kon Tun gaBjieHus

430 N36bITounOe, KanubpoBka B kl1a(MIla, 6ap).

431 N30bITOYHOE, KanrOpOBKa B M.BJI.CT.

Kon JAunana3on Ileperpyska
1700 0...0.017 MIIa (1.7 m.Ba.CT.). 0.05 MITa.

1001 0...0.1 MIla (10 m.Bx.CT.). 0.3 MITa.

7001 0...0.7 MIla (70 m.B.CT.). 2 MlIla.

1702 0...1.7 MIla (170 m.Ba.CT.). 6 MlTa.

3502 0...3.5 MIla (350 m.Bx.cT.). 10 MITa.

9999 1o 3ampocy.

Kon BbIxoaHo# cCMIrHAJ

1 4 —20 MA/2-x TIpoB.

E ExiallCT4 / 4 — 20 mA/2-x nipos / DIN 43650.

1D RS485

9 ITo 3ampocy.

Kox OcHOBHAasI NOTPENIHOCTD YciaoBue
1 0.1%1U.

I 0.1%AU ns nuanazoHa OTIIMYHOTO OT CTaHJAPTHOTO. P, >10xlla
9 ITo 3ampocy.

Kox DJIeKTpUYecKoe MPHCOeTNHEHNE

100 Paznem c canpaEKOBBIM BBOJI0oM DIN 43650 (IP 65).
200 Pazwem Binder Serie 723, 5-xont. (IP 67).

400 Kabenbnbiii BBog PG 7 /2 M kabens (IP 67).

500 Pazvem Buccaneer, 4-xonTt. (IP 68).

800 IToneBoii kopmyc.

8A0 [ToneBoi kopryc + nucruiel, 2 peselHbIX BBIXO/A.
8B0 [ToneBoii kopmyc + auciuie, 1 peneitHbIil BBIXOI.
8CO0 [ToneBoit KopItyc + AUCILICH.

A00 Pazwem Binder Serie 723, 7-xonT. (IP 67).

E00 Paszbem ¢ canbHukoBEIM BBOIoM DIN 43650 (IP 67).
MO0 Pazvem M12x1, 4-xont. (IP 67).

999 ITo 3ampocy.

Kon MexaHu4eckoe npucoeIuHenne (MTyiep)

K00 G %2 DIN 3852, otkpbiTast MemOpaHna.

999 1o 3ampocy.

Kon YnjioTHenue

1 Buron.

3 EPDM.

9 [To 3ampocy.

Kon CneuunajbHble HCIIOJTHEHHUS

I11R CrangapTHOE UCIIOJIHEHUE.

006 Tepmoxomnencarus —20...50 °C.

022 Tepmorxomnencarms —40...60 °C.

121 Nutepodeiic RS232 (tonpko ¢ pazbemom Binder Serie 723, 7-KOHT.).
141 Hurepdeiic RS485, nutanue 8§ — 15 B

142 Wutepdeiic RS485, nutanune 10 —36 B

Kon Pexxum u3mepennii (To1bKo s 1aTYuKoB ¢ RS485)
A HenpepsIBHBIN peKUM U3MEPEHUN

30




Kon

CxopocThb nepeaadn JaHHBIX (TOJBKO 1J1s1 AaTYHKOB ¢ RS485)

1200 1200 6o

2400 2400 6o

Kon TepmokommneHncanus (TOJbKO JJis1 1aTYUMKOB ¢ RS485)
1 Her

2 -20...80 °C

3 -40...60 °C

[Tpumep ycnoBHOro 0603HaueHuUs B3pbIBo3aluieHHoro gatunka LMP 3311 ¢ auanazonom

10 m.BAO.CT:

LMP 3311-431-1001-E-1-100-K00-1-11R

31




IMPUJIO)KEHUE b. I'abapuTHbIe M NPHCOCANHUTE/IbLHBIC pa3Mephl.

Pucynoxk b.1.

DIN43650

1‘ r-—ca.SE

[-ca. 33.]

ca. 33

! i: T
| | ! i
1=+ f—33 8
g~  fe—ees  § g2
l 0

L —- @265

e

1—- e 339,5
= 1= e 39,5
< - SW27
T - SW27

["abGaputHble pa3mepsl
npucoeMHeHni aaruuka gasienus DMP 304.

A0

L}
]
n

L'

DMP331. DMP341,
OMP3475

Pucynok b.2. ['abGaputHbie pa3mepsl

DMP 331 K.

Pgad

235

T e 6.5
L 1

o

- 537

+—-— G127 bt

LQI‘IE‘MB UNF

9/16-18 UNF BHyTpeHHss pe3b0a

DIMN43E30

‘l [-l—cu.ﬁﬁ

104

2765
&

—LW%'A

Hg—

P

OMF333

n
P~
-

M16x1,5 BHyTp. pe3bba

LM16K1.5

U pa3Mepsl

39,5 —etm— 33—

= 33
et e (426, 5
—= - (339 5
~
~—SW30
0 e
] — ¢35

1_ LM2011,5

M20x1,5 BHyTp. pe3bda

pa3jiIndYHbIX THUIIOB

=
L s

76,5

L

+ =27

ol

+—-—

G1/2"

Lomg—

Mogenn

H

OMP3ITT

£l

B2

DRP332

101.5

arhg

U pa3Mepsl

MEXaHUYCCKUX
=33

e R
™ |

[ L 9345
™M
Q|

26,5
SwW27

H
~

DMP 331 K

Pa3IMYHBIX THUIIOB MEXaHUYECKUX
npucoeAnHeHu AaTuyukoB aasienus DMP 331, DMP 333, DMP 343, DMP 3311, DMP 3334,

Ilpumeuanue. JInuna natarnkos DMP 331, DMP 333 u DMP 343 B uckpoGe3zonacHoM
HCIIOJHEHHH OoJibie Ha 20 MM.

32



DIM4=2650

\K l-l—-:-:l_f:-E

k]l
) mien Il

1 F9 |
| N
' LA i
L —le i
Lg— 25,5 l :
= |—|
T : !
|
T SR
I |
1 |
L ! * =———t Poquamep [, ke |Hiog
h A ——— [ 2% [150
] ] = 300 34 | 200

Lo -y -

| 1
| |
/
Topuepoa wawBponao @1H

Moge 1k H b Lt o
DMP3Z1P | 76.5 |81.5 H,_———.H
DMP331P1 [113.5] 98.5 L

Pucynoxk Bb.3. T'abapuTHble pa3Mepsl U pa3Mepbl pa3IUYHbIX THUIIOB MEXaHUYECKUX
npucoeAMHeHn naTynkoB Aasienus DMP 331P, DMP 331Pi.
Jnuna garunka DMP 331P B nckpo6e30macHOM HCTIOMHEHUH 0oJbIie Ha 20 M.

33



DIMN4Z3650

\\ r-_m'aﬁ DIN#\E\ESD[-I—EG.SE

1
B
oo L
[a} m -
& 1
lg—  $ 35 l ]
— 215
& L 27 5] 2
T ba [ 212 e
-
| —527 -
[1n]
S30
£ 435
Tt —TT J L
—=] G127 fea— —et 2015
kog 200 kog DZ8

DIMAZE850

\ l-l—-.’:a.EE

93

-:I‘.\
]
= 235
ik AT Ly
-
T]

_! 630
9/14 UMF
bpg W00

Pucynoxk b.4. TaGaputHble pasmepbl U pa3sMepbl pa3IUYHBIX THUIOB MEXaHHMYECKHX

npucoeIMHEeHUH natuuka nasinenus DMP 334.

Jmunaa natunka DMP 334 B uckpob6e3onacHOM HCTIOTHEHUHN OoJibie Ha 17 MM.

DIMNAZE50

=

] [-l—-::-::l.iﬁ i

—g— 2 15

g1

925

—— D755

240

ad

16 pel— 40,5 — e 5 —
i
[Ld
n

! !

*_...r G347 lea— $_.._

LMP =31

G347 e

LMP 2310

Pucynok B.5. 'abaputnbie pazmeps! qatunkoB gasienus LMP331 u LMP 3311.
Jnuna gatuuka LMP 331 B uckpo0e3onacHoM ucrosHeHUH Oosiblie Ha 16 MM.

34



OlM4 385G

\ [-—-ccl.EEv

B

| RL.;.JI

TORUSEAR MEMGpIHG

|
|
|

-

b E C C Ko
ON 25 127 | N 44 74 M7Z
DM 40 H 53 54 35 W75
DM B0 a9 53 88.5 [ 45 M7E

Pucynok b.6. Mexanuueckue npucoenunenus B coorerctsuu ¢ DIN 11851 (“Monounas

raika’).
DIN43850

\ r-—t-n.:‘:-E

L]
Pg9
] ]
| T e
g s 8255 5
I.f'.l_
=
-

-

TopUepOA  kHekEaH

heg— 2505

o Kag
LT (W3]
32 i CazZ

DIM43E50

I--l—ccljﬁ

20,5

|t———— 5 B fet—— TR ——|

Pg9

r
HEEL

leg— 26,5

AN

L

£ _| HI}-— Wi

I—-me mjﬁnaua 45

Tapuepoa wemgpaHa

kagq CEI

Pucynok B.7. Mexanuueckue npucoeannenus B cootBercTBuu ¢ [ISO 2852 (“Clamp”)

35



- &[5

;

R

_

///L_////

i
L

i 1
L 3DM —I
@7
el &0 |

Tpogrew, OINZ507 | DM | C1 Lz | TF | D= |Kan—Bco ambBf Kog
FWM 40, ON 25 30 1115 85| 18 | 14 F20
FMo40, DN 40 48 (152 (110 18 | 18 4 F22
P40, DN A0 aE 165 (125 | 20 | 18 F23
FM 16, DN 80 2% |ZO0|1eC | 20 [ 18 F14
P40, DN &0 89 [ZOo0 (182 | 24 | 18 g F24
FMHOTE. DM 100G B9 [Z20 (120 20 | 18 F25
P40, DN 100 g% (235|193 | 24 | 22 F27

Pl/lcyHOK B.8. dnaHI1EeBbIC MEXaHUYECKHE IPpUCOCANHCHUA

14

— ]

Hg— [ —

C,OINZES2

Kiog

Gl 2

100

M201.5

S0

r— 7

i
i

ot — [ —r]

He

]

D,EME3Y

Kizg

G

/2"

200

MZ20%1.5

a0

—- —— 7

—mel [

Lt | 5 e

h—

b,OINSE52

Kig

ch/a”

200

M12%1.5

c00

[LRS

GO0

[ERLeral

Fo0

Pucynok B.9. Pe3b00Bble MEXaHNUECKHE TPUCOCIUHEHMS.

AJTP-—

15 fel—

by
pit

HI.5H

—f

O.ENB3F

kg

G1/4"

40




YR nomHeHU S

thwpum-ﬂﬁ
WMEMOpaHa
[ —

O,DINZE52 [Kog
c1/2"  |F00
M20v1.5 |04

i, 16

N

-
- ~_“~t |_DrkpHmbD 613.2/415
* A nopim A

—l G1SFT

S R . PN T

Keg HOO Kog N40
Kag 200 Ko Z04 Kaog 230
Fx_d-—f/sz? ey ST 534 r,~|—\|
1 e |
} d } |
i? it ; IR i
- T . [ |
wekdpoHa 215 Membpana 815 "
—=l G127 e *—_..Ir |21 5 +___"JJ 03 4 L"L,'___"E"EDD a 823
fazg— b 26 el lt— 234 — e
Kog 231 Kog F41 Kog £33
544
[——t—] 344 ]
|1 TR 1]
" i I I u!,_ : I 2 " i
o4 o S * | U
™ o J' o B |
| “n [ £
* ' * —_ T T } * i
T e e s e 1} 2 Femverao sz Lo
L—3114—-I T LI-I'_MEMEPEHU a1g 01 1/ —gal
-l—ﬂ-}l:_'_:l—l-J 255

31

Pucynok B.9 (mponoskenue). Pe3p00BbIe MEXaHUYECKUE TPUCOCTUHECHHUS.

37



il 7. ey

—=] ra— 10,6

DIN4 T&S0 Binger 723, G-voum, Kog 200 (PET) bt Zed . .
Kug 100 E’IPﬁ% Binder 7§3. 7-voum, Kog ADD {IFE7)  Kog Moo (PET) Eqiég  pogens Kog 500 (IFGE)
Kog EOD (IPE
e 0 B0 ———-
59,54
. i
uw
[y}
(1]
% -
Mi&=15
CraEseEd— 11 MpY j
]

-

NoneBgh wopnyo
Kog BC00 [(IFET)

OUT+ GHD
M- =]

Ll-penerHul Be=oa 1
EE-PENEPHEA BRxOL

Mlax15
(EaE e Bd—11mmd

lils

MoneBol waphye ¢ ougueemaopan (IPET)
Kog 84D, ABC. BCO

Pucynoxk Bb.10. Tunsl 31eKTpUYECKUX TPUCOECTUHEHUMN.

38



HPUJIOKEHHUE B. Cxembl BHEHIHUX 3JIeKTPHYECKUX COeTMHEHUIT

BHCHIHUX OJICKTPHUYCCKUX COC)II/IHCHI/Iﬁ JaTYUKOB O0OBIYHOTO

Pucynoxk B.1 — Cxewmn
HUCIIOJIHCHMUS.
2-x mpoe. (BbIX., CUTHAA — TOK)
Mumarue + @
o +
P \Z/
Ve
O J—
Mumarue —
2-x mpoe, / HART
P
Mumarue + @ o+
Ve
{71 o —
‘ Mumanue —

3-x mpoe. (BbIX, CUrHAA — TOK)
[Mumarue +
[Mumarue —
Boixog + i i

3-x mpoe, (BbIX, CUMHAA — HAMPAXeHMe)

Mumanue +

=i

[Mumarue —

PC

HART-MogeM |=a RS 232 sl

Boixog +

!\/

V rar

V rar

Pl/lcyHOK B.2 — CxeMa BHEHIHHX QJICKTPHUYICCKUX COCIUHEHUMN JTaTYUKOB B3PBIBO3AIIUIICHHOT'O

HUCIIOJIHCHUA.
BapriBOONAGCHOS 30HO ‘ BapuiBOBEe30MacHOA 30HO
Mumarue + ‘
p ‘ (M) =
‘ B
Numanue — ‘ \ / o
Bl - WNCKPOBE30MACHLIM B/10K MUTAHKUA
VAW BAPLEP MCKPO3AWMTbI
Snekmpuyeckoe DIN43650 | Binder 723,| Binder 723,| M12x1, KabenbHoll
npucoeguHeHue 5—KOHM 7—KoHmM Buccaneer BBog

2—x npob. | MNumarue + 1 3 3 1 Benoll
lMumanue — 2 4 1 2 KopuyHebul
3asemnerue D 5 2 4 xenm./uepH.

3—=x npob. | MNumarue + 1 3 3 1 benou
fumaHue — 2 4 1 2 KopudHebdoit

Boxog + 3 1 7 3 3eneHnold
3azeMneHue @ 5 2 4 xenm./uepH.

ADAPT 1 RxD - - 4 -

(RS232, TxD - 5 - -

2—x npob. ) TS _ 6 _ _

GND - 7 _ _

RS 485 lNumanue + - 3 3 - -
Mumanue — — 1 1 - _
3azeMneHue — 2 2 - -
RS485A — 4 4 - _
RS4858B - 5 5 _ _

39



HPUJTOXEHUE I'. Onucanne HART nporokoJia (0a30Bble KOMaH/bI)

Homep xomaHabl

Komannga 0
Komanpga 1
Komanna 2

Komannga 3

Onucanne KOMaH/bI

[IpounTarh 3HaUEHHE YHUKAIBHOTO UACHTH(UKATOPA.
IIpounTaTh 3HaYCHHUE TEKYILEH IEPEMEHHOM.
IIpounTats Tekyliee 3HaUEHUE TEKYLIEH IEPEMEHHOM U MPOLIEHTA OT JAUAIA30HA.

HpO‘II/ITaTB 3HAUYCHUA NJTUHAMUYCCKUX NEPEMCHHBIX U TCKYUICC 3HAYCHUC TCKYIIICI;’I

[IEPEMEHHOM.

Komanaa 6

Komanpna 11

3ammcarh ampec onpoca.

[IpounTtaTs 3HAYEHHE YHUKATHHOTO HIEHTH(PHKATOPA, ACCOMUPOBAHHOTO C TeroM (6

6aiit). Cm. Komanna 18.

Komanpa 12
Komanpga 13
Komanpna 14
Komanpga 15
OanT).
Komanpga 16
Komanpga 17
Komanpna 18
Komanpga 19
Komanpna 34
Komanna 35
Komanna 36
Komanna 37
Komanpa 38
Komanpga 41
Komanna 42
Komanpa 43

Komanpga 44

Komanga 108
Komanga 109

[IpounTaTh coobmenne (Makc. 24 6aiita). Cm. Komanma 17.
ITpounTarts Ter, aeckpunrop, naty (maxc. 21 Gaiit). Cm. Komanna 18.
[IpounTtaTs 3HaUEHHNE TEKYIIEH NepeMeHHOW B Bue nHpopMmarn o natanke (16 6aiT).

[IpounTaTh 3HAUCHHUE TEKYIICH TIEPEMEHHON B BHIE BEIBOANMOM MHpopMarmn (17

[IpounTtaTs HOMEpP KOHEUHOU cOOpKH (3 OaiiTa).

3anucarh coobdmenus (Make. 24 6aiita). Cm. Komanna 12.
3anucaTh Ter, JeCKpUITop, naty (makc. 21 6aiit). Cm. Komanna 13.
3amucats HOMep KoHeuHoU cOopku (3 Oaiita). Cm. Komanna 16.
3amucarhk 3HaUCHUE BPEMEHH AeMII(UPOBAHUS TEKYIeH MepeMeHHOU [Mc].
3anucaTh 3HaU€HHUE TUana3oHa TeKyel nepeMeHHOM.

Y CTaHOBUTB 3HAUEHUE BEPXHETO MPEAEIIA TEKYIIEH IEPEMEHHOMN.

Y CTaHOBUTD 3HAUEHUE HIXKHETO MPEJEIIa TEKYLIEH IEPEMEHHOM.
COpocuth (praxxok «KOH(PUTYpAITHsS U3MEHEHA.

IIpoBecTn caMOAMarHOCTHKY MPeoOpa3oBaTes.

BepHyTh Benyliee yCTpOMCTBO B HCXOIHOE COCTOSIHUE.

Y cTaHOBUTh 3HAUEHUE TEKYIIEH IEPEMEHHOM Ha HOJIb.

3anucarb eIMHUIBI U3MEPEHUSI TEKYIIEH TepPEMEHHOM.

3anucarb HOMep komaH bl pexxuma BURST.

VYnpasnenue pexxumom BURST.

40



dopmaT coo0IIeHUuA

‘Preamble IStart | Addr | Comm | Bent | Status Data Chk

Preamble - tpu nnum 6osnee ff (mecTHaAIATEPUIHOE YHCIIO)

Start - IPU3HAK Hayaya, KOPOTKUIT OJIOK JaHHBIX 02 — oT BexymLIero yCTpoUcTBa BEIOMOMY YCTPOICTBY

82 - OT BEZIOMOT0 yCTPOWCTBA BEIYIIIEMY YCTPOUCTBY
- IPU3HAK HAyvaa, JUTMHHBIN OJIOK JaHHBIX 06 — oT BexymIero yCcTpoiicTBa BEZJOMOMY YCTPOHCTBY

86 - 0T BEIOMOr0 YCTpOICTBa BeyllIEMY YCTPOICTBY

Addr - KOpOTKHUH 100 JUTMHHBINA azfpec (ouH O0aiiT oo maTh 6aiiToB). CM. IpUMEpEI.

Comm - komanna HART (ogwa GaiiT).

Bent - cuétumk 6anToB (oauH OaiiT). KomndyecTBo 0aiTOB, 3aMOJHAIONIUX OCTATOK JAHHOTO COOOIIIEHUSI.

Status - Ba OaiiTa ciry>xe0HO# nH(popmamy (ommuOKa CBSI3H + pabodee COCTOSHHUE).

Data - TaHHBIE (€CJTH eCTh).

Chk - KOHTpOJIbHAsE cyMMa (0JIuH 0aiiT). Beruucisiercst 1uist Bcex 0alTOB JAaHHOTO COOOIICHUSI, HAYMHAs C

MpU3HaKa Havyala v MpeIIeCTBYIOUHMX 0alTy KOHTPOJIBHOW CYyMMBI.

Ipumepsbi

Komanza 0: mpounTaTh 3HaUYeHHE YHHKAJIBLHOTO HaeHTH(NKAaTOPa (KOPOTKUI OJIOK JJaHHBIX).

OT BeAyIIero ycrpoiictea Benomomy yerporicty ff ff ff ff ff f£ 02 00 00 00 02 (02 = Chk)

OT BEZOMOTO ycTpoiicTBa Beaymemy ycrpoiictBy ff ff ff ff ff ff 06 00 00 Oe 00 00 fe 0d f0 0501 01 01 01 00 03 01
02 Oe

[TomuépkHyThIE CHMBOJIBI SBIISAIOTCS JUTMHHBIM apecoM (YHUKaJIbHBIM HJICHTH(PHUKATOPOM) BEIOMOTO YCTPOICTBA.

Komanna 1: mpounTaTh 3HaYeHHe TeKyleil nmepeMeHHOoI
OT BeAyIIero ycrpoiictBa Benomomy ycrpoiicty ff ff ff ff ff ff 82 0d f0 03 01 02 01 00 7e (7e = Chk)
oT BezoMoro ycrpoiictsa Beayiemy ycrpoiicty ff ff ff {f ff ff 86 0d f0 03 01 02 01 07 00 00 07 3f 01 76 54 66
HO}I‘-IépKHyTI)Ie CHUMBOJIBI ABJIAIOTCA JJIMHHBIM aIp€COM.
[Tocnenyromue Gaitte: 01 = HOMep KOMaHbI
07 = cuérumk GaiiToB
00 00 = cratyc
07 = enunania n3mepenus (bar)
3f01 76 54 = naBnenue B 6apax (IEEE 754 ¢popmar c mraBaromeit
31 TON)
66 = Chk

Komanna 34: 3anucaTh 3HaYeHUe BpeMeHH AeMI(pupoBaHus TeKyuleii mepemeHHoii (3agep:xxa Berxona ot 0 10
99,9 ¢)
oT Bexyuiero ycrpoiicrsa segomomy yerpoiictBy ff ff ff ff ff ff 82 0d f0 03 01 02 22 04 00 00 00 00 59
[ToquépkHyThIE CUMBOJIBI SIBJISIOTCS JUTMHHBIM aJPECOM.
[Mocnenyromme 6anThI:
22 = HOMep KOMaHJbI
04 = cuérumk O6aliToB
00 00 00 00 = 3HaueHHE BpeMEeHH JeMIT(QUPOBAHHS
59 = Chk

OT BEZIOMOTO ycTpoiicTBa Beaymemy ycrpoiicty ff ff ff ff ff ff 86 0d f0 03 01 02 22 06 00 40 00 00 00 00 1f
40 = xoupurypanus n3MeHeHa (MepBhIif 0alT cTaTyca).

Komanga 44: 3anucaTh eTHHHIILI H3MePeHHsI TeKYyIIeil mepeMeHHO
oT Bexyuiero ycrpoiicrsa Begomomy yerpoiictBy ff ff ff ff ff ff 82 0d f0 03 01 02 2¢ 01 xxyy  (yy = Chk)
0T BeZIOMOro ycTpoiicta Beayiemy yerpoiicty ff ff ff ff ff ff 86 0d f0 03 01 02 2¢ 03 00 40 xx yy
IMomuépKkHYTHIC CUMBOJIBI SBJISTFOTCS ITTHHHBIM aJIPECOM.
[Mocnenyromue GaiiTel:  2¢ = HOMEP KOMaH/IbI
03 = cuéTumk OaliToB

XX : 04 - mmH,0 05 — mmHg 06 — psi
07 — bar 08 - mbar 09 - g/cm’
0A - kg/cm® 0B — Pa 0C —kPa
0D — torr OE - atm

41



	 
	ДАТЧИКИ ДАВЛЕНИЯ  
	DMP 304, DMP 331, DMP 333, DMP 334, DMP 343, 
	DMP 331P, DMP 331i, DMP 333i, DMP 331Pi, 
	LMP 331, LMP 331i 
	 СОДЕРЖАНИЕ 
	 

	Модель
	Модель
	Диапазон измерения
	DMP 304
	–
	Таблица 13

	Модель
	Диапазон 
	измерения
	DMP 304
	–
	Таблица 14
	Таблица 15

	Модель
	DMP 304
	Наименование
	Кол-во
	Примечание
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	2504
	0…250 МПа
	330 МПа
	4004
	0…400 МПа
	520 МПа
	6004
	0…600 МПа
	750 МПа
	9999
	По запросу
	Код
	5
	0,5 % ДИ
	2
	0,25 % ДИ
	9
	По запросу
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65)
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67)
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67)
	Неразъёмный кабель
	Разъем M12x1 (Binder 713), 4-конт. (IP 67)
	MIL-/Bendix (тип PT 02 A 10-6 P)
	По запросу
	Механическое присоединение
	M20x1,5 внутренняя
	9/16-18 UNF внутренняя
	Уплотнение
	Сварная версия.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение
	По запросу
	Описание
	Код
	Тип давления
	Условие
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	Условие

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	Условие
	G ½” DIN 3852.
	G ½” EN 837.
	G ¼” DIN 3852.
	G ¼” EN 837.
	M20x1.5 DIN 3852.
	M12x1 DIN 3852.
	M10x1 DIN 3852.
	M20x1.5 EN 837.
	M12x1.5 DIN 3852.
	G ½” DIN 3852, открытая мембрана.
	Только для DMP 331 
	 , 
	M20x1.5 DIN 3852, открытая мембрана.
	G ½”, открытый порт. 
	½” NPT.
	¼” NPT.
	По запросу.
	Уплотнение
	Витон.
	Для DMP 331
	Сварная версия.
	Только для штуцера типа EN,  
	EPDM.
	 
	NBR.
	Для DMP 333
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Условие
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	Термокомпенсация –40…60 (С.
	Уплотнение Витон или Сварная версия
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	6003
	60 МПа.
	80 МПа.
	1004
	100 МПа.
	140 МПа.
	1604
	160 МПа.
	220 МПа.
	2004
	200 МПа.
	220 МПа.
	2204
	220 МПа.
	280 МПа.
	2504
	250 МПа.
	280 МПа.
	9999
	По запросу.
	Код
	3
	0.35%ДИ.
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение
	G ½” EN 837.
	9/16” UNF внутренняя.
	M20x1.5 внутренняя.
	Уплотнение
	Сварная версия.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	0100
	1кПа.
	6 кПа.
	0200
	2 кПа.
	6 кПа.
	0400
	4 кПа.
	30 кПа.
	0600
	6 кПа.
	30 кПа.
	1000
	10 кПа.
	30 кПа.
	1600
	16 кПа.
	100 кПа.
	2500
	25 кПа.
	100 кПа.
	4000
	40 кПа.
	100 кПа.
	6000
	60 кПа.
	300 кПа.
	1001
	100 кПа.
	300 кПа.
	X102
	-100…0 кПа.
	300 кПа.
	XXXX
	По запросу, разрежение.
	9999
	По запросу.
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение
	G ½” DIN 3852.
	G ½” EN 837.
	G ¼” DIN 3852.
	G ¼” EN 837.
	M20x1.5 DIN 3852.
	M12x1 DIN 3852.
	M10x1 DIN 3852.
	M20x1.5 EN 837.
	M12x1.5 DIN 3852.
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67)
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67)
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	Условие
	G ½” DIN 3852.
	 
	  
	M20x1.5 DIN 3852.
	M22x1.5 DIN 3852.
	G ¾” DIN 3852.
	 
	G 1” DIN 3852.
	 
	G 1” периферийное уплотнение.
	G 1 ½” DIN 3852.
	 
	Clamp DN 1”.
	 
	Clamp DN 1 ½”.
	 
	Clamp DN 2”.
	 
	DIN 11851 DN 25.
	 
	DIN 11851 DN 40.
	 
	DIN 11851 DN 50.
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 25.
	 
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 50.
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 80.
	Фланец DN 50 / PN 16.
	 
	Фланец DN 80 / PN 16.
	Фланец DN 25 / PN 40.
	 
	Фланец DN 50 / PN 40.
	 
	Фланец DN 100 / PN 16.
	 
	По запросу.
	Материал мембраны
	Сталь нержавеющая 1.4435 (316L), (03Х17Н13М2).
	Hastelloy.
	Тантал.
	По запросу.
	Уплотнение
	Условие
	Без уплотнения.
	Для мех. присоединений типа C и M
	Витон (FKM).
	EPDM.
	По запросу.
	Жидкость, заполняющая разделитель
	Силиконовое масло.
	Пищевое масло.
	Галокарбон.
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Условие
	Стандартное исполнение.
	Для измерения давления кислорода.
	Разделитель с галокарбоном
	С радиатором до 150 (С.
	С радиатором до 300 (С.
	По запросу.
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	Условие

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем Binder Serie 723, 7-конт. (IP 67)
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	Условие
	G ½” DIN 3852.
	G ½” EN 837.
	G ¼” DIN 3852.
	G ¼” EN 837.
	M20x1.5 DIN 3852.
	M12x1 DIN 3852.
	M10x1 DIN 3852.
	M20x1.5 EN 837.
	G ½”, открытый порт. 
	Только для DMP 331i
	G ½” DIN 3852, открытая мембрана 
	 
	G ½” DIN 3852.
	 
	 
	Для 
	DMP 331Pi
	M20x1.5 DIN 3852.
	M22x1.5 DIN 3852.
	G ¾” DIN 3852.
	 
	G 1” DIN 3852.
	 
	G 1” периферийное уплотнение.
	G 1 ½” DIN 3852.
	 
	Clamp DN 1”.
	 
	Clamp DN 1 ½”.
	 
	Clamp DN 2”.
	 
	DIN 11851 DN 25.
	 
	DIN 11851 DN 40.
	 
	DIN 11851 DN 50.
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 25.
	 
	 
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 50.
	“Сэндвич” DIN 2501 DN 80.
	Фланец DN 50 / PN 16.
	 
	Фланец DN 80 / PN 16.
	Фланец DN 25 / PN 40.
	 
	Фланец DN 50 / PN 40.
	 
	Фланец DN 100 / PN 16.
	 
	По запросу.
	Уплотнение
	Условие
	Без уплотнения.
	Для DMP 331Pi, мех. присоединений типа C и M
	Витон.
	Для DMP 331i
	Сварная версия. 
	Только для штуцера типа EN,  
	EPDM. 
	 
	NBR.
	Для DMP 333i
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	Термокомпенсация –40…60 (С.
	Интерфейс RS232 (только с разъемом Binder Serie 723, 7-конт.).
	Интерфейс RS485, питание 8 – 15 В
	Интерфейс RS485, питание 10 – 36 В
	Режим измерений (только для датчиков с RS485)
	Непрерывный режим измерений
	Скорость передачи данных (только для датчиков с RS485)
	1200 бод
	2400 бод
	Термокомпенсация (только для датчиков с RS485)
	Нет
	-20…80 °С
	-40…60 °С
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка
	Уплотнение
	Витон.
	EPDM.
	По запросу.
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67)
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.

	Условие
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение
	Термокомпенсация –20…50 (С
	Термокомпенсация –40…60 (С
	По запросу
	Описание
	Код
	Тип давления
	Код
	Диапазон
	Перегрузка

	Условие
	Электрическое присоединение
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 65).
	Разъем Binder Serie 723, 5-конт. (IP 67).
	Кабельный ввод PG 7 / 2 м кабеля (IP 67).
	Разъем Buccaneer, 4-конт. (IP 68).
	Полевой корпус.
	Полевой корпус + дисплей, 2 релейных выхода.
	Полевой корпус + дисплей, 1 релейный выход.
	Полевой корпус + дисплей.
	Разъем Binder Serie 723, 7-конт. (IP 67).
	Разъем с сальниковым вводом DIN 43650 (IP 67).
	Разъем M12x1, 4-конт. (IP 67).
	По запросу.
	Механическое присоединение (штуцер)
	G ¾” DIN 3852, открытая мембрана.
	По запросу.
	Уплотнение
	Витон.
	EPDM.
	По запросу.
	Специальные исполнения
	Стандартное исполнение.
	Термокомпенсация –20…50 (С.
	Термокомпенсация –40…60 (С.
	Интерфейс RS232 (только с разъемом Binder Serie 723, 7-конт.).
	Интерфейс RS485, питание 8 – 15 В
	Интерфейс RS485, питание 10 – 36 В
	Режим измерений (только для датчиков с RS485)
	Непрерывный режим измерений
	Скорость передачи данных (только для датчиков с RS485)
	1200 бод
	2400 бод
	Термокомпенсация (только для датчиков с RS485)
	Нет
	-20…80 °С
	-40…60 °С





